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20. 4. 2018 (Aukce #15)
20th of April 2018 (Auction #15)

OSOBNĚ + INTERNET+LIMITY
PERSONAL (in room) + LIVE BIDDING + PREBIDS

Položky 1 - 635 | Lots 1 - 635 10:00 - 17:00 | 10:00 am - 05:00 pm

20. 4. 2018 (Aukce #16)
20th of April 2018 (Auction #16)

OSOBNĚ + INTERNET+LIMITY
PERSONAL (in room) + LIVE BIDDING + PREBIDS
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22. 4. 2018 (eLIVE aukce #16)
22nd of April 2018 (eLIVE auction)

INTERNET+LIMITY
LIVE BIDDING + PREBIDS

Položky 2001 - 2812 | Lots 2001 - 2812 od 14:00 | from 02:00 pm

BRATISLAVA (Slovakia) PRAHA | PRAGUE (Czech Republic)
 

Aukční materiál bude k dispozici na prohlídky i v den konání aukce (od 9:00 hodin) přímo v hotelu Mandarin Oriental.

Auction lots will be available for viewing also during the auction (starting at 09:00 am) in Mandarin Oriental Hotel.
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MACHO & CHLAPOVIČ live aukce

Všechno co potřebujete, je jen současná verze internetového prohlížeče, např. Mozilla Firefox, Google Chrome 
nebo Microsoft Explorer. Do aukce se můžete zapojit prostřednictvím Vašeho smartphone, tabletu, notebooku 
nebo počítače. Není potřebné instalovat žádné další doplňky jako Java, Flash apod.

Tři kroky k úspěšnému dražení:
1. Zaregistrujte se na machochlapovic.auex.de (nejpozději 24 hodin před začátkem aukce).
2. Emailem Vám bude doručený odkaz. Kliknutím na něj dokončíte svou registraci.
3. V den konání aukce se přihlásíte pomocí svých přihlašovacích údajů na stránce machochlapovic.auex.de.

Zúčastněte se aukce přímo z domu... nikdy to nebylo jednodušší!

Stačí se zaregistrovat alespoň 24 hodin před začátkem aukce a v den konání aukce se jen 
přihlásit. Na Vaší obrazovce vidíte aktuální draženou položku s její vyvolávací cenou a slyšíte 
také zvuk, který se přenáší živě ze sálu.

Když se chcete zapojit do dražby, stačí kliknout a je to...

Více informací najdete na  www.machochlapovic.com



MACHO & CHLAPOVIČ Live Bidding

All you need is a current web browser, e.g. Mozilla Firefox®, Google Chrome® or Microsoft Internet Explorer®. 
You can place your bid via smartphone, tablet, laptop or personal computer at any time.

Three steps to your successful hammer price:
1. Register on machochlapovic.auex.de (at least 24 hours before the auction starts).
2. Activate the registration by clicking the link in your confi rmation email.
3. On the day of the auction only a quick login on machochlapovic.auex.de is necessary for
being “live” any time during our auction.

Bid live from wherever you are...it has never been that simple!

Just register at least 24 hours before and log in on the day of the auction. 
All important information is visible on your screen and you also hear the live sound transmitted 
from the room.

When you are ready to bid, just make a click...

Find more details at www.machochlapovic.com



PODMÍNKY AUKČNÍHO PRODEJE
1. Aukce: Aukční prodej (aukce) předmětů uvedených v katalogu organizujeme a provádíme jako komisní prodej vlastním jménem na účet svých klientů (vlastníků předmětů 
aukčního prodeje). Veškeré údaje o našich klientech podléhají obchodnímu tajemství. Účastí na aukci vyjadřuje účastník bezvýhradný souhlas s obsahem těchto Podmínek 
aukčního prodeje (“Podmínky”).

2. Účast: Aukce se mohou zúčastnit domácí i zahraniční osoby, které jsou plně způsobilé k právním úkonům a které splní podmínky účasti na aukci. Zúčastnit se aukce a 
nabýt koupí zboží je možné pouze svým jménem a na svůj účet; zastoupení je vyloučeno. Účast na aukci je možná i na dálku formou písemného limitního podání, limitního 
podání na našich web stránkách (www.machochlapovic.com), nebo limitního podání na stránkách společnosti SIXBID (www.sixbid.com). Aukce je možné se zúčastnit na 
dálku v reálném čase prostřednictvím on-line systému AUEX (www.auex.de). Účast na aukci je podmíněna identifi kací účastníka platným dokladem totožnosti (u právnických 
osob se tak identifi kuje statutární orgán, který předloží i výpis z obchodního nebo jiného veřejného rejstříku právnické osoby, za kterou jedná, ne starší než 3 měsíce) a 
řádným vyplněním a odevzdáním přihlášky, včetně čestného prohlášení a souhlasem se zpracováním osobních údajů. Právnické osoby jsou povinné se registrovat nejméně 3 
pracovní dny před konáním aukce. Limitenti jsou povinni spolu s písemným limitem zaslat uvedené doklady, jinak je limit neplatný. Nám neznámí limitenti jsou navíc povinni 
poskytnout referenci a na vyžádání složit před konáním aukce zálohu ve výši 20% jejich limitního podání (v případě úspěšného podání bude záloha započítána na kupní cenu). 
Přihlášky i limitní lístek jsou k dispozici také na našich web stránkách. Vyhrazujeme si právo, dle vlastního uvážení, vyloučit z účasti na aukci nedůvěryhodné osoby a také 
osoby, které se chovají nevhodně. 

3. Popis a prohlídka aukčního materiálu: Popis položek v katalogu a jejich třídění podle zachovalosti byly provedeny s mimořádnou pečlivostí; případné chyby však 
nezakládají jakoukoli naši záruku nebo odpovědnost. Všechny položky v katalogu je možné si osobně prohlédnout v určeném čase a na určeném místě (informace je dostupná 
v katalogu i na našich webových stránkách).

4. Průběh aukce: Před zahájením aukce obdrží každý účastník nezaměnitelné účastnické číslo, které po dobu aukce používá k podávání nabídek. Po dobu aukce je každý 
účastník zodpovědný aby jeho účastnické číslo nepoužívala jiná osoba. Účastníci dražící on-line podávají nabídky podle pravidel on-line systému AUEX (www.auex.de). Za 
limitenty provádíme nabídky my, bez účtování poplatku, ovšem za chyby v limitních podáních neneseme odpovědnost.

Ceny uvedené v katalogu u jednotlivých položek jsou ceny minimální v měně euro (vyvolávací ceny), nižší podání nelze akceptovat. Aukce probíhá podle pokynů licitátora. 
Vyhrazujeme si právo odlišně od katalogu kombinovat nebo rozdělit položky, měnit jejich pořadí, nebo neprodané položky opakovaně zařadit do aukce. Aukce položky začíná 
vyvoláním pořadového čísla a vyvolávací ceny. Nejbližší možná výše podání (příhozu) je stanovena v závislosti od posledního podání následovně:   
  

do 20 € o 1 € 200 € - 500 € o 20 € 5.000 € - 10.000 € o 500 € 100.000 € - 200.000 € o 10.000 €

20 € - 50 € o 2 € 500 € - 1.000 € o 50 € 10.000 € - 20.000 € o 1.000 € 200.000 € - 500.000 € o 20.000 €

50 € - 100 € o 5 € 1.000 € - 2.000 € o 100 € 20.000 € - 50.000 € o 2.000 € 500.000 € - 1.000.000 € o 50.000 €

100 € - 200 € o 10 € 2.000 € - 5.000 € o 200 € 50.000 € - 100.000 € o 5.000 € nad 1.000.000 € o 100.000 €

Limitní podání, pokud nejsou násobkem uvedených příhozů, se zaokrouhlují na nejbližší možné přihození směrem dolů. Při shodném podání, má přednost limitní podání před 
podáním v sále a podání v sále má přednost před on-line podáním. V případě shodných podání stejného druhu, přednost má dřívější podání.

Příklep bude udělen účastníkovi v případě, že jeho nejvyšší podání bylo vyvoláno třikrát a žádná vyšší nabídka nebyla podána. Příklep zavazuje úspěšného účastníka převzít 
zboží a zaplatit za něj kupní cenu. Námitky proti příklepu jsou přípustné pouze v sále a přítomni účastníci je musí uplatnit ihned, na pozdější námitky nebude brán zřetel. 
Vyhrazujeme si právo, dle vlastního uvážení, odmítnout udělit příklep, dále právo nepřipustit k aukci konkrétních položek účastníky chovající se podezřele nebo nevhodně a 
také právo takovým osobám odebrat již udělený příklep a zařadit takovou položku zpět do aukce. O jakýchkoli námitkách, případně jiných sporech ohledně průběhu aukce, 
rozhodneme s konečnou platností dle vlastního uvážení.

5. Cena a platební podmínky: Příklepem akceptujeme nejvyšší nabídku, tím je sjednána aukční cena a uzavřená kupní smlouva (s výhradou možnosti odebrání příklepu až 
do ukončení aukce podle předchozího bodu 4 Podmínek). Aukční cena je základem pro výpočet aukční přirážky ve výši 20% (včetně platné DPH) z aukční ceny. Aukční cena 
spolu s aukční přirážkou tvoří smluvní kupní cenu. Platby přijímáme v eurech nebo v českých korunách (přepočtené kurzem ECB předchozího dne). Pokud není individuálně 
dohodnuto jinak, přítomní kupující jsou povinni zaplatit kupní cenu za zboží ihned na místě a všichni ostatní do 7 dnů od ukončení aukce. Po uplynutí této lhůty se účtuje úrok 
z prodlení ve výši 0,05% z dlužné částky za každý den prodlení. Kupující dále nese veškeré náklady, které budou vynaloženy při vymáhání jakýchkoliv jeho splatných dluhů 
(zejména náklady právního zastoupení, soudní poplatky, atd.). 

6. Možnost odstoupení: Prodlení se zaplacením kupní ceny o více než 3 pracovní dny se považuje za podstatné porušení kupní smlouvy a v takovém případě nám vzniká 
právo na okamžité odstoupení od kupní smlouvy. Odstoupení od kupní smlouvy je účinné doručením písemného oznámení o odstoupení kupujícímu na jeho adresu uvedenou 
v jeho přihlášce do aukce. Písemná forma je zachována i v případě komunikace na e-mailovou adresu účastníka uvedenou v jeho přihlášce do aukce a účinky doručení jsou 
zachovány i v případě prokazatelného odeslání e-mailu na e-mailovou adresu uvedenou v jeho přihlášce do aukce. Neuplatnění tohoto práva neznamená vzdání se tohoto 
práva do budoucna.

7. Převzetí zboží a nabytí vlastnictví: Kupující je oprávněn převzít si zboží až po úplném zaplacení kupní ceny. Převod vlastnického práva od vlastníka zboží na kupujícího 
nastane okamžikem úplného zaplacení kupní ceny. Zboží se na vyžádání odesílá na náklady a riziko kupujícího; manipulační a pojistné poplatky budou zahrnuty do faktury.

8. Reklamace a náhrada škody: U všech položek v katalogu garantujeme jejich autentičnost (pravost). Vzhledem k možnosti prohlídky aukčního materiálu předem, za 
účelem zjištění jeho stavu, kupující přítomni na aukci kupují zboží “jak stojí a leží”, proto jakékoli jejich nároky z vad zboží týkající se jeho kvality jsou vyloučeny. Nároky 
kupujících, kteří se nezúčastnili aukce osobně, budou posouzeny pouze v těch případech, kdy na zboží byly prohlédnuty zjevné vady a ty nebyly v katalogu uvedeny ani jinak 
viditelné. Kupující, kteří si zboží vyzvednou osobně, jsou povinni tyto zjevné vady vytknout přímo na místě při přebírání zboží, ostatní jsou povinni tyto zjevné vady vytknout 
do 7 dnů ode dne doručení zboží. Pozdější reklamace neakceptujeme. Položky označené jako “fi ne” nebo nižší kvality, tak i vícepoložkové zboží jsou z reklamace vyloučeny. 
Reklamované zboží musí být ve stejném stavu jako při jeho dodání. Právo kupujících na náhradu újmy (škody) vůči nám se vylučuje; to neplatí v případech kdy právní normy 
kogentní povahy vyloučení nebo omezení práva na náhradu škody výslovně zakazují (zejména újma způsobena úmyslně nebo z hrubé nedbalosti, atd.).

9. Zvláštní povinnosti při vývozu: Řádná úhrada příslušných daní, cel a poplatků splatných v zahraničí je odpovědností kupujícího. Kupující jsou při vývozu předmětů 
kulturní hodnoty ve smyslu zák. č. 71/1994 Sb. do zahraničí povinni obstarat si příslušné osvědčení k vývozu.

10. Závěrečná ustanovení: Aukční prodej podle těchto Podmínek se řídí právními předpisy České republiky. Aukční prodej podle těchto Podmínek není dražbou ve smyslu 
zák. č. 26/2000 Sb. Pokud jsou tyto Podmínky k dispozici v několika jazycích, v případě jakýchkoliv rozporů, bude česká verze rozhodující. Tyto Podmínky jsou účinné dnem 
jejich vydání.

Aukčný dom MACHO & CHLAPOVIČ, a.s.
Dunajská 48, 811 08 Bratislava, SR
5. března 2018



CONDITIONS OF AUCTION SALE
1. Auction: We organize and perform the auction of the goods listed in this catalog as a consignment sale in our own name and for our clients’ account (the owners of the 
goods). All information regarding our clients is considered a trade secret. By participating in the auction, the participant expresses unconditional consent to the contents of 
these Terms and Conditions (the “Terms”).

2. Participation: The auction is open to domestic and foreign individuals or entities that enjoy full legal capacity and which meet the conditions for participation in the 
auction. Participation in the auction and purchase of the goods is allowed only in participant’s own name and for its own account; representation is excluded. Participation in 
the auction is also possible by submitting limited bids in writing, limited bids via our website (www.machochlapovic.com), or via SIXBID website (www.sixbid.com). Real-
time remote participation in the auction is possible via the AUEX on-line system (www.auex.de). Participation in the auction is conditional upon the submission of a valid 
identity document (legal entity submits identity document of its statutory body together with an excerpt from the commercial or other public register which is not older than 
3 months) and upon the submission of completed registration form accompanied by an affi davit and a consent to the processing of personal data. Legal entities are required 
to register at least 3 business days before the auction. Participants who submit limited bids are obliged to send the above documents together with their bid, otherwise the bid 
is invalid. Participants unknown to us who submit limited bids are also required to provide references and upon request make deposit of 20% of their bids in advance (in case 
of successful bid, the deposit will be set off against the purchase price). Registration forms and the bid sheet are available on our website. We reserve the right, in our sole 
discretion, to exclude from participation in the auction untrustworthy persons and also those who behave inappropriately.

3. Goods description and viewing: The descriptions of the items in the catalog and their classifi cation according to preservation criteria were carried out with extreme care; 
any errors therein, however, do not constitute any guarantee or our responsibility. All items in the catalog are possible to personally inspect at the specifi ed time and place 
(information is available in the catalog and on our website).

4. The course of the auction: Before the auction, each participant receives its number, which is then used in the auction to perform its bids. During the auction, each 
participant is responsible that its number is not used by any other person. On-line bidders submit their bids in accordance with the AUEX on-line system (www.auex.de). We 
diligently carry out limited bids, free of charge, but we accept no responsibility for any errors therein.

The prices listed in the catalog for each item are minimum prices in euros (starting price), lower bids cannot be accepted. The auction proceeds according to the instructions of 
the auctioneer. We reserve the right (differently from the catalog) to combine or to separate items, change their sequence or to place the unsold items back into the auction. The 
auction of particular item begins by calling out its sequence number and its starting price. The minimum rates of increase for the bidding procedure are determined depending 
on the last bid amount, as follows: 

up to 20 € : 1 € 200 € - 500 € : 20 € 5.000 € - 10.000 € : 500 € 100.000 € - 200.000 € : 10.000 €

20 € - 50 €: 2 € 500 € - 1.000 € : 50 € 10.000 € - 20.000 € : 1.000 € 200.000 € - 500.000 € : 20.000 €

50 € - 100 € : 5 € 1.000 € - 2.000 € : 100 € 20.000 € - 50.000 € : 2.000 € 500.000 € - 1.000.000 € : 50.000 €

100 € - 200 € : 10 € 2.000 € - 5.000 € : 200 € 50.000 € - 100.000 € : 5.000 € over 1.000.000 € : 100.000 €

Limited bids, if they are not a multiple of the above rates, will be rounded to the nearest possible bid downwards. If identical bids are submitted, limited bid shall prevail 
over the bid on the fl oor and the bid on the fl oor shall prevail over the on-line bid. In the event of two or more identical bids of the same type, the earliest received will take 
precedence.

The hammering will be awarded to the bidder after its bid was called out three times and no higher bid has been submitted. The hammering obliges the successful bidder to take 
over the goods and pay the purchase price. Objections to the hammering are only permitted on the fl oor and must be raised immediately, later objections will be disregarded. 
We reserve the right, in our sole discretion, to refuse to award the hammering, the right to exclude from auctioning of specifi c items persons who behave suspiciously or 
inappropriately and also the right to remove the already awarded hammering and place such item back into the auction. We shall decide, in our sole discretion, on any 
objections and/or disputes regarding the course of the auction.

5. Price and payment conditions: By hammering we accept the highest bid, hence the auction price is agreed upon and the purchase agreement is concluded (with the 
reservation of our option to remove the hammering until the auction ends in accordance with the previous point 4 of these Terms). The auction price is the basis for the 
calculation of the buyer’s surcharge of 20% (including applicable VAT) of the auction price. The auction price together with the buyer’s surcharge constitutes the contractual 
purchase price. We accept payments in euros or in Czech Koruna (CZK) (calculated at the exchange rate of ECB of the previous day). Unless otherwise agreed individually, 
buyers present at the auction are required to pay the purchase price for the goods on the spot immediately and all others within 7 days from the auction. After this period, 
interest on late payment amounting to 0.05% of the outstanding amount for each day of delay will be charged. The buyer also bears all costs incurred in the recovery of its 
outstanding debts (in particular the cost of legal representation, court fees, etc.).

6. Possibility of withdrawal: Delay in payment of the purchase price by more than 3 business days shall be considered a substantial violation of the purchase agreement and 
in such case we have the right to withdraw immediately from the purchase agreement. Withdrawal from the purchase agreement is effective upon delivery of the notice of 
withdrawal in writing to the buyer at its address included in its registration form for the auction. The written form is also preserved in case of communication to the participant’s 
e-mail address included in its registration form for the auction and the effects of the delivery are also preserved in the case of provable sending of the e-mail to its e-mail address 
included in its registration form for the auction. Failure to exercise this right shall not imply the waiver of this right in the future.

7. Delivery and title: The buyer is entitled to take over the goods after the purchase price is paid in full. The title to the goods is transferred from the owner to the buyer when 
the purchase price is paid in full. Upon request, the goods are shipped at the expense and risk of the buyer; handling and insurance charges will be included in the invoice.

8. Claims and damages: For all items listed in the catalog we guarantee their authenticity. Given the possibility of inspection of the auction items in advance, in order to 
ascertain their state and condition, the buyers present at the auction buy goods strictly on the basis “as inspected” and any and all warranty claims based on material defects of 
quality are excluded. Warranty claims of the participants who did not participate in the auction in person will be considered only if obvious defects have been overlooked and 
not described in the catalogue or haven’t been otherwise visible. Buyers who collect the goods in person are obliged to claim such obvious defects on the spot when taking 
over the goods, others are obliged to claim them within 7 days of receipt of the goods. Later claims will not be accepted. Items classifi ed as “fi ne” or lesser quality, as well 
as multiple lots, are excluded from the guarantee. In order to accept the return of the defective good, it must be in the same condition as when delivered. Buyer’s claims for 
damages against us are excluded; this shall not apply in cases where the exclusion or the limitation of damages is expressly prohibited by law (damages resulting from our 
intentional or grossly negligent conduct, etc.).

9. Special export obligations: Payment of all taxes, customs and fees payable abroad is the responsibility of the buyer. When exporting objects of cultural value within the 
meaning of Act No. 71/1994 Coll. abroad, the buyer is required to obtain the relevant export certifi cates.

10. Final provisions: Auction sale under these Terms shall be governed and construed in accordance with the laws of the Czech Republic. Auction sale under these Terms 
shall not be considered as auction within the meaning of Act No. 26/2000 Coll. As far as these Terms are available in several languages, in case of any discrepancies, the Czech 
version shall prevail. These Terms are effective from the date of their issue.

Aukčný dom MACHO & CHLAPOVIČ, a.s.
Dunajská 48, 811 08 Bratislava - Slovakia
March 5th, 2018
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KELTSKÉ MINCE

ČECHY

2001. 2002. 2003. 2004. 2005. 2006. 2007.

2012.

Obol (2. stol. př. Kr.). Typ Němčice / Roseldorf (česká emise). Ḑ 0.56 g, Ag Ḋ Kolníková 2012 Bi (zde Morava), 
Numismatický sborník 30/2 2016, s. 160, obr. 6  EF / EF

100 €2001.

MORAVA / DOLNÍ RAKOUSKO
Obol. Typ Němčice / Roseldorf. Ḑ 0.55 g, Ø 8 mm, Ag Ḋ Flesche 468, Kolníková 2012 Bb1  F / F 4 €2002.

JIHOZÁPADNÍ SLOVENSKO (BRATISLAVA)
Drachma. Typ Simmering. Ḑ 2.06 g, Ø 13-14 mm, Ag  F / F 20 €2003.

JIH STŘEDNÍHO SLOVENSKA
Tetradrachma. Typ Zemplín / Lapujtö. Ḑ 9.94 g, Ø 19 mm, Ag Ḋ Pink 369, Lanz -, Flesche -  Good VF / Good VF 40 €2004.

Drachma. Typ Zemplín / Lapujtö. Ḑ 2.07 g, Ø 11-12 mm, Ag Ḋ Pink 370-371, Lanz -, Flesche -  VF / VF 150 €2005.

Drachma. Typ Zemplín / Lapujtö. Ḑ 2.41 g, Ø 11 mm, Ag Ḋ Pink 370-371, Lanz -, Flesche -  F / F 100 €2006.

SEVERNÍ SLOVENSKO - OBLAST PÚCHOVSKÉ KULTURY
Tetradrachma. Typ Veľký Bysterec. Ḑ 9.66 g, Ø 20-22 mm, Ag Ḋ Kolníkova 2004 VB/F Ḏ Odštěpený.  F / About 
VF

30 €2007.

2015.

2008. 2009.

2010. 2011. 2013. 2014.

Tetradrachma. Typ Veľký Bysterec. Ḑ 11.52 g, Ø 19-20 mm, Ag Ḏ Škrabance.  About VF / About VF 50 €2008.

Tetradrachma. Typ Veľký Bysterec. Ḑ 10.33 g, Ø 19-22 mm, Ag  VF / VF 80 €2009.

Tetradrachma. Typ Veľký Bysterec. Ḑ 10.12 g, Ø 20-21 mm, Ag  Good VF / Good VF 60 €2010.

Tetradrachma. Typ Veľký Bysterec. Ḑ 9.14 g, Ø 20 mm, Ag Ḋ Kolníková 2004 VB/B  VF / VF 60 €2011.

2016.



7

Didrachma. Typ Veľký Bysterec. Ḑ 5.70 g, Ø 16-18 mm, Ag  VF / VF 200 €2012.

2021. 2022. 2023. 2025.

2026. 2029.

Didrachma. Typ Liptovská Mara. Ḑ 4.68 g, Ø 14-15 mm, Ag (12 %) Ḏ Stopy koroze.  About EF / About EF 50 €2015.

VÝCHODNÍ SLOVENSKO
Drachma. Typ Zemplín / Ptačí kůň. Ḑ 2.41 g, Ø 13 mm, Ag Ḋ Pink 375-376 var.  F / F 30 €2021.

Drachma. Typ Zemplín / Ptačí kůň. Ḑ 2.03 g, Ø 13 mm, Ag Ḋ Pink 373 var. Ḏ Odštěpený.  About VF / About VF 20 €2022.

Drachma. Typ Zemplín / Ptačí kůň. Ḑ 1.96 g, Ø 11-12 mm, Ag Ḋ Pink 373 Ḏ Stopy koroze.  About VF / About VF 80 €2023.

PANONIE A BALKÁN
Tetradrachma. Typ Bartkranzavers. Ḑ 13.81 g, Ø 22-23 mm, Ag Ḋ Lanz 410, Flesche - Ḏ Chyba razidla.
  About VF / About VF

260 €2025.

2027. 2028.

Didrachma. Typ Veľký Bysterec. Ḑ 6.64 g, Ø 17-18 mm, Ag  VF / VF 150 €2013.

Didrachma. Typ Spiš. Ḑ 4.88 g, Ø 17-19 mm, Ag Ḋ Kolníková 2004 Sp/B  Good VF / Good VF 200 €2014.

Drachma (?). Typ Zemplín / Ptačí kůň. Ḑ 1.30 g, Ø 10 mm,  Ḋ Pink 373 Ḏ Stopy koroze.  Good VF / Good VF 40 €2024.

2024.

Didrachma. Typ Liptovská Mara. Ḑ 4.17 g, Ø 15-16 mm, Ag (5 %)  F / F 20 €2016.

Didrachma. Typ Liptovská Mara. Ḑ 6.81 g, Ø 14-18 mm, Ag (7 %) Ḏ Prasklý.  About EF / About EF 30 €2017.

Didrachma. Typ Veľký Bysterec. Ḑ 5.68 g, Ø 14-15 mm, Ag (37 %) Ḏ Stopy koroze.  About VF / About VF 80 €2018.

Didrachma. Typ Liptovská Mara. Ḑ 5.74 g, Ø 17 mm, Ag (9 %)  About VF / About VF 70 €2019.

Didrachma. Typ Veľký Bysterec. Ḑ 5.98 g, Ø 16-17 mm, Ag (30 %) Ḏ Stopy koroze.  VF / VF 100 €2020.

2017. 2018. 2019. 2020.
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Billon-Stater. Typ Aux sanglier. Ḑ 6.64 g, Ø 20-21 mm, Ag Ḋ Delestrée-Tache 2262-2264 var.
 Ḏ Stopy koroze. Ex Gorny Mosch 220 #1005  Good VF / Good VF

60 €2038.

Obol. Typ Gjurgjevac. Ḑ 0.94 g, Ø 10-11 mm, Ag Ḋ Pink -, Lanz -, Flesche 582, Kos 12 R! Vzácný!
  About EF / About EF

40 €2034.

2039. 2040. 2041. 2042. 2043. 2044. 2045.

2036. 2037. 2038.

Drachma. Typ Kaletedou. Ḑ 1.19 g, Ø 11-12 mm, Ag Ḋ Flesche 257 Ḏ Vylomený.  VF / VF 20 €2036.

Drachma. Typ Kaletedou. Ḑ 1.91 g, Ø 10-12 mm, Ag Ḋ Flesche 257  F / F 20 €2037.

Tetradrachma. Typ Kugelwange. Ḑ 10.73 g, Ø 19-22 mm, Ag Ḋ Popovic 7/14 var., Lanz 465 var., Flesche -
  Good VF / About VF

120 €2031.

Drachma. Typ Kugelwange. Ḑ 2.31 g, Ø 15 mm, Ag Ḋ Lanz -, Flesche 616  About EF / VF 40 €2032.

NORIKUM
Tetradrachma. Typ Gjurgjevac. Ḑ 8.21 g, Ø 20-21 mm, Ag Ḋ Lanz 174-190, Flesche 584  VF / VF 200 €2033.

GALIE
Drachma. Typ Kaletedou. Ḑ 2.08 g, Ø 12-13 mm, Ag Ḋ Flesche 258  About VF / VF 20 €2035.

2031. 2032. 2033. 2035.2034.

SRBSKO (SYRMIE)
Tetradrachma. Typ Kugelwange. Ḑ 11.69 g, Ø 19-24 mm, Ag Ḋ Pink -, Lanz -, Flesche -  About VF / F 50 €2030.

2030.

Tetradrachma. Typ Hont. Ḑ 11.15 g, Ø 20-21 mm, Ag Ḋ Lanz 690 var. Ḏ Škrábance.  VF / F 80 €2026.

Tetradrachma. Imitace - Filip III. Makedonský. Ḑ 16.89 g, Ø 27 mm, Ag Ḋ Lanz 899, Flesche 740 var.
 Ḏ Pěkná patina.  About EF / EF

220 €2029.

Tetradrachma. Imitace - Filip II. Makedonský. Ḑ 13.49 g, Ø 24-25 mm, Ag Ḋ Lanz 35-360 var., Flesche 643
  About VF / F

80 €2027.

Tetradrachma. Imitace - Filip II. Makedonský	. Ḑ 13.11 g, Ø 24-25 mm, Ag Ḋ Lanz -, Flesche 637/638 var.  Good 
VF / VF

150 €2028.
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ŘÍMSKÉ CÍSAŘSTVÍ

BOHEMIKA

AUGUSTUS (31 př. Kr. - 14 př. Kr.)
Tetradrachma. Seleucia Pieria. Ḑ 15.00 g, Ø 26 mm, Ag Ḋ Prieur 50, McAlee 180
 Ḏ Velmi atraktivní portrét s vysokým reliéfem.  Good VF / EF

120 €2039.

NERO (54 - 68)
Denár (67-68). Ḑ 3.20 g, Ø 17 mm, Ag Ḋ RIC I 71  About EF / About EF 200 €2040.

TRAIANUS (98 - 117)
Denár (98-99). Ḑ 3.40 g, Ø 18 mm, Ag Ḋ RIC 12, Sear 3153  EF / EF 120 €2041.

Denár. Ḑ 2.96 g, Ø 17-20 mm, Ag Ḋ RIC 266, Sear 3173  Good VF / About VF 50 €2042.

SEPTIMIUS SEVERUS (193 - 211)
Denár (196-197). Ḑ 2.90 g, Ø 17 mm, Ag Ḋ RIC 490a  EF / EF 120 €2043.

Denár (198-200). Ḑ 3.49 g, Ø 17-19 mm, Ag Ḋ RIC 134 Ḏ Stopy koroze.  EF / F 30 €2044.

JULIA MAMAEA (180 - 235)
Denár. Ḑ 3.13 g, Ø 19-20 mm, Ag Ḋ RIC 351, Sear 8214 Ḏ Stopy koroze.  EF / EF 40 €2045.

2046. 2047. 2048. 2049. 2050. 2051. 2052.

JUSTINUS II. (565 - 578)
Solidus (567-578). Konstantinopol / Constantinople / Istanbul Ḑ 4.45 g, Ø 20-21 mm, Au Ḋ Sear 345, Sommer 5.2
 Ḏ Opracovaná hrana.  Good VF / Good VF

180 €2046.

BŘETISLAV I. (1034 - 1055)

Denár. Ḑ 0.98 g, Ø 20-21 mm, Ag Ḋ Cach 313  About UNC / About UNC 100 €2047.

Denár. Ḑ 1.19 g, Ø 20 mm, Ag Ḋ Cach 317  EF / EF 100 €2048.

Denár. Morava. Ḑ 0.45 g, Ø 14-15 mm, Ag Ḋ Cach 372, Videman-Paukert 35 Ḏ Stopy koroze. Ḏ Nedoražený.
 R! Vzácný!  Good VF / Good VF

120 €2049.

OTA I. SLIČNÝ (1061 - 1087)

PŘEMYSL OTAKAR II. (1253 - 1278)
Brakteát. Morava. Ḑ 0.57 g, Ø 18 mm, Ag Ḋ Grossmannová 48.1  About EF 20 €2050.
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VÁCLAV II. (1278 - 1305)
Pražský groš. Kutná Hora / Kuttenberg Ḑ 3.18 g, Ø 26 mm, Ag  VF / Good VF 60 €2051.

Pražský groš. Kutná Hora / Kuttenberg Ḑ 3.52 g, Ø 26-28 mm, Ag Ḏ Stopy koroze. Ḏ Škrábanec.  VF / VF 20 €2052.

2053. 2054.

2055. 2056.

2057.

Parvus. Jednostranná inkusní ražba. Kutná Hora / Kuttenberg Ḑ 0.54 g, Ø 13-14 mm, Ag Ḏ Mírně nedoražený.
 RR! Velmi vzácný!  About VF / VF

150 €2053.

JAN LUCEMBURSKÝ (1310 - 1346)
Pražský groš. Kutná Hora / Kuttenberg Ḑ 3.66 g, Ø 28 mm, Ag Ḋ Castelin 6/1 Ḏ Pěkná patina.  About EF / About EF 40 €2054.

KAREL IV. (1346 - 1378)
Pražský groš (3 ks). Kutná Hora / Kuttenberg Ag  About VF / VF 10 €2055.

Pražský groš (3 ks). Kutná Hora / Kuttenberg Ag  VF / F 10 €2056.

Pražský groš. Kutná Hora / Kuttenberg Ḑ 3.53 g, Ø 28 mm, Ag Ḏ Mírně nedoražený.  EF / EF 50 €2057.

2058. 2059.

2060.

2061. 2062.

Pražský groš. Kutná Hora / Kuttenberg Ḑ 3.05 g, Ø 27 mm, Ag Ḏ Nedoražený.  F / F 5 €2058.

Pražský groš. Kutná Hora / Kuttenberg Ḑ 2.85 g, Ø 25 mm, Ag Ḏ Nedoražený.  F / F 5 €2059.

VÁCLAV IV. (1378 - 1419)
Pražský groš (4 ks). Kutná Hora / Kuttenberg Ag  VF / About VF 15 €2060.
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Pražský groš (39 ks). Kutná Hora / Kuttenberg Ag  About VF / F 60 €2061.

Pražský groš (40 ks). Kutná Hora / Kuttenberg Ag  About VF / F 60 €2062.

2063.

2064. 2065. 2066. 2067. 2068.

Pražský groš (10 ks). Václav IV. 9 ks, Karel IV. 1 ks. Kutná Hora / Kuttenberg Ag  VF / About VF 20 €2063.

Pražský groš. Kutná Hora / Kuttenberg Ḑ 2.77 g, Ø 27-28 mm, Ag Ḏ Chyba střížku.  Good VF / VF 20 €2064.

Pražský groš. Kutná Hora / Kuttenberg Ḑ 2.37 g, Ø 25-26 mm, Ag Ḏ Nedoražený.  F / F 6 €2065.

VLADISLAV II. JAGELLONSKÝ (1471 - 1516)
Pražský groš (kolem 1475). Kutná Hora / Kuttenberg Ḑ 2.71 g, Ø 27 mm, Ag Ḏ Nedoražený.  F / About VF 5 €2066.

Pražský groš (kolem 1480). Kutná Hora / Kuttenberg Ḑ 2.65 g, Ø 27 mm, Ag Ḏ Mírně nedoražený.  VF / VF 15 €2067.

Pražský groš (po 1502). Kutná Hora / Kuttenberg Ag Ḏ Zvlněný. Ḏ Mírně nedoražený.  VF / About VF 10 €2068.

2069. 2070. 2071. 2072. 2073. 2074.

Pražský groš (po 1502). Kutná Hora / Kuttenberg Ḑ 2.77 g, Ø 26-27 mm, Ag Ḏ Mírně nedoražený.  VF / VF 10 €2069.

Pražský groš (po 1510). Kutná Hora / Kuttenberg Ḑ 2.69 g, Ø 27,50 mm, Ag Ḏ Mírně nedoražený. RR! Velmi 
vzácný!  VF / VF

50 €2070.

ARPÁDOVCI

BELO III. (1173 - 1196)
Follis. Ḑ 2.57 g, Ø 26-27 mm, Ae Ḋ Huszár 72 Ḏ Chaurova zn.  About EF / VF 10 €2071.
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UHERSKO - VOLENÍ KRÁLOVÉ

KAREL ROBERT Z ANJOU (1307 - 1342)
Groš (1330-1332). Ag Ḋ Huszár 443 Ḏ Naprasklý.  About VF / About VF 80 €2072.

Groš (1337). Ż - Ż Košice / Kaschau Ḑ 3.00 g, Ø 26-27 mm, Ag Ḋ Huszár 448  About VF / About VF 80 €2073.

Groš (1337). ǳ - Ż Smolník / Schmöllnitz ḉ Frichkó Ḑ 2.98 g, Ø 25 mm, Ag Ḋ Huszár 448, Unger II. 355.g, Pohl 5-3  
About VF / About VF

80 €2074.

2075. 2076. 2077.

2078.

2079. 2080. 2081. 2082.

Groš (1337). Ag Ḋ Huszár 448  F / F 80 €2075.

Parvus. Kremnica / Kremnitz Ag Ḋ Huszár 467  VF / VF 20 €2076.

LUDVÍK I. (1342 - 1382)
Scherf  (1/2 Groš). Ag Ḋ Huszár 561  F / F 100 €2077.

ALBRECHT II. HABSBURSKÝ (1437 - 1439)
Denár (43 ks).   About EF / F 20 €2078.

LADISLAV POHROBEK (1453 - 1457)
Denár (1453-1457). ǳ - Ǖ Smolník / Schmöllnitz Ag Ḋ Huszár 670  F / F 5 €2079.

Denár (po 1446). Ǫ - Ǣ Kremnica / Kremnitz Ag Ḋ Huszár 653 R! Vzácný!  F / F 20 €2080.

MATYÁŠ KORVÍN (1458 - 1490)
Denár (1489-1490). Ǫ - ń Kremnica / Kremnitz Ḑ 0.56 g, Ø 15-16 mm, Ag Ḋ Huszár 722  About VF / About VF 5 €2081.

Obol. Ag Ḏ Inkusní ražba. Ḏ Odštěpený. R! Vzácný!  VF 50 €2082.

2083. 2084. 2085. 2086.

2087.
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Obol. Ag R! Vzácný!  About VF / About VF 30 €2083.

JAN ZÁPOLSKÝ (1526 - 1540)
Denár 1527 (2 ks).   About EF / Good VF 20 €2084.

Denár 1530. Ļ - Ǧ Ag Ḋ Huszár 886 Ḏ Varianta - vykrojený formovaný štít s trojicí rozet. RR! Velmi vzácný!
  VF / VF

20 €2085.

SEDMIHRADSKO

OBDOBÍ VLÁDY HABSBURKŮ

GABRIEL BÁTHORY (1608 - 1613)
Groš 1611. Ǻ - Ǧ Nagybánya / Baia Mare / Neustadt Ḑ 1.44 g, Ø 21 mm, Ag Ḋ Huszár (Siebenbürgen) 290
 Ḏ Chyba střížku.  EF / About EF

100 €2086.

Tolar 1628. Ṏ - Ṑ Nagybánya / Baia Mare / Neustadt Ḑ 28.08 g, Ø 42,3 mm, Ag Ḋ Huszár (Siebenbürgen) 384 var.  
Good VF / Good VF

600 €2087.

2088. 2089.

2090.

2091. 2092.

Denár 1625. Ṏ - Ṑ Nagybánya / Baia Mare / Neustadt Ḑ 0.55 g, Ø 13 mm, Ag Ḋ Resch 314, Huszár (Siebenbürgen) 
461 Ḏ Stopy koroze.  About EF / About EF

5 €2088.

Denár 1626. Ṏ - Ṑ Nagybánya / Baia Mare / Neustadt Ḑ 0.42 g, Ø 14 mm, Ag Ḋ Resch 371, Huszár (Siebenbürgen) 
461 Ḏ Vylomený.  About EF / Good VF

2 €2089.

JURAJ II. RÁKOCZI (1648 - 1660)
Tolar 1658. Ṏ - Ṑ Nagybánya / Baia Mare / Neustadt Ḑ 28.75 g, Ø 43,5 mm, Ag Ḋ Huszár (Siebenbürgen) 564b
  VF / VF

800 €2090.

MICHAL I. APAFI (1661 - 1690)
XII Denár 1673. Ḑ 2.95 g, Ø 25-26 mm, Ag Ḋ Huszár (Siebenbürgen) 806 var. Ḏ Stopy koroze. Ḏ Mírně nedoražený.  
VF / VF

2 €2091.

FERDINAND I. (1526 - 1564)
30 Krejcar 1563. Kutná Hora / Kuttenberg Ḑ 11.81 g, Ø 31-32 mm, Ag Ḋ Janovský 31, Halačka 74, Dietiker 34 Ḏ 
Údery v ploše.  About VF / VF

240 €2092.

2093. 2094. 2095.
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Pražský groš  (1527-1531). Kutná Hora / Kuttenberg Ḑ 2.16 g, Ø 23-24 mm, Ag Ḋ Smělý V  VF / Good VF 60 €2093.

Pražský groš  (1527-1531). Kutná Hora / Kuttenberg Ḑ 2.76 g, Ø 25-26 mm, Ag Ḋ Smělý V.f11  Good VF / Good VF 100 €2094.

Pražský groš (kolem 1531). Kutná Hora / Kuttenberg Ḑ 2.50 g, Ø 25 mm, Ag Ḋ Smělý VIII.a1 Ḏ Stopy koroze.
 Ḏ Mírně nedoražený. RR! Velmi vzácný!  About VF / VF

80 €2095.

2096. 2097. 2098. 2099. 2100. 2101.

Pražský groš 1533. Kutná Hora / Kuttenberg Ḑ 2.60 g, Ø 26-27 mm, Ag Ḏ Nedoražený.  F / F 5 €2096.

Pražský groš 1536. Kutná Hora / Kuttenberg Ḑ 2.54 g, Ø 25-26 mm, Ag Ḏ Nedoražený.  Good VF / Good VF 15 €2097.

Pražský groš 1538. Kutná Hora / Kuttenberg Ḑ 1.85 g, Ø 25 mm, Ag Ḏ Odštěpený.  Good VF / VF 10 €2098.

Pražský groš 1544. Kutná Hora / Kuttenberg Ḑ 2.06 g, Ø 27 mm, Ag Ḏ Mírně nedoražený.  About VF / About VF 20 €2099.

Pražský groš 1547. Kutná Hora / Kuttenberg Ḑ 2.35 g, Ø 26 mm, Ag Ḏ Odštěpený.  About EF / About EF 40 €2100.

Pražský groš 154?. Kutná Hora / Kuttenberg Ḑ 2.39 g, Ø 26-27 mm, Ag Ḏ Mírně nedoražený. Ḏ Mírně prasklý.
  F / About VF

20 €2101.

2102.

2103.

2104. 2105. 2106.

2107.
2108.

2 Krejcar 1564. Jáchymov / Joachimsthal ḋ Jiří Geitzköfler  Ḑ 1.32 g, Ø 19 mm, Ag  VF / VF 25 €2102.

Denár (56 ks). Uhry. Různí panovníci a mincovny. Ag  About VF / EF 60 €2103.

Denár 1528. O-Ż Košice / Kaschau Ḑ 0.39 g, Ø 16 mm, Ag Ḏ Mírně vylomený. Stopy koroze. Ḏ Chyboražba. 
Nepublikovaný.  Good VF / VF

3 €2104.

Denár 1541. Kremnica / Kremnitz Ḑ 0.48 g, Ø 15-16 mm, Ag Ḏ Mírně nedoražený.  EF / EF 3 €2105.

Denár  1542. Kremnica / Kremnitz Ḑ 0.54 g, Ø 15-16 mm, Ag  VF / About VF 3 €2106.

Denáry a Feniky (60 ks). 15.-17. století. Převážně Uhry. Různí panovníci a mincovny. Ag  EF / About VF 30 €2107.

Denár (60 ks). Uhry. Různí panovníci a mincovny.   EF / About VF 30 €2108.
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2109. 2110.
2111.

2112. 2113. 2114. 2115. 2116.

Denár 1559. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 0.52 g, Ø 15-16 mm, Ag Ḋ Huszár 936 Ḏ Dvouráz.  Good VF / VF 3 €2109.

Bílý peníz (1526-1558) (2 ks). Kutná Hora, Vratislav. Ag  VF / F 5 €2110.

Bílý peníz (3 ks). 1533-1557, 1557-1561, 1563. Kutná Hora / Kuttenberg Ag  Good VF / VF 10 €2111.

Bílý peníz (1533-1557). Kutná Hora / Kuttenberg Ḑ 0.31 g, Ø 13-14 mm, Ag  EF 15 €2112.

Malý peníz (1526-1533). Kutná Hora / Kuttenberg Ḑ 0.31 g, Ø 12-13 mm, Ag R! Vzácný!  VF 10 €2113.

Malý peníz (1526-1533). Kutná Hora / Kuttenberg Ḑ 0.38 g, Ø 12 mm, Ag  Good VF 5 €2114.

Malý peníz (1526-1533). Kutná Hora / Kuttenberg Ḑ 0.30 g, Ø 12-13 mm, Ag Ḏ Dvouráz. R! Vzácný!  EF 15 €2115.

Malý peníz 1548. Kutná Hora / Kuttenberg Ḑ 0.32 g, Ø 11 mm, Ag R! Vzácný!  VF 30 €2116.

2117.

2118.

2119. 2120.

Malý peníz 1562. Kutná Hora / Kuttenberg Ḑ 0.22 g, Ø 11-12 mm, Ag R! Vzácný!  About EF 15 €2117.

Početní groš 1554. Kutná Hora / Kuttenberg Ḑ 2.26 g, Ø 22-23 mm, Cu R! Vzácný!  F / F 2 €2118.

ARCIVÉVODA FERDINAND TYROLSKÝ (1564 - 1595)

Tolar. Hall Ḑ 28.63 g, Ø 39-40 mm, Ag Ḋ Davenport 8097 Ḏ Stopa po uchu.  VF / Good VF 20 €2119.

Tolar. Ensisheim Ḑ 27.87 g, Ø 39-40 mm, Ag Ḋ Davenport 8091 A.  EF / EF 150 €2120.

2121. 2122.
Tolar. Hall Ḑ 28.55 g, Ø 40 mm, Ag Ḋ Davenport 8097  About EF / EF 120 €2121.

Tolar. Ensisheim Ḑ 28.64 g, Ø 40 mm, Ag Ḋ Davenport 8089  EF / EF 120 €2122.
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2123.

2124. 2125. 2126. 2127.

Tolar 1578. Klagenfurt Ḑ 27.86 g, Ø 40 mm, Ag Ḋ MA 1578, 10.37, Davenport 8130 Ḏ Drobné škrábance.
  Good VF / Good VF

200 €2123.

MAXMILIÁN II. (1564 - 1576)
10 Krejcar 1568. Jáchymov / Joachimsthal ḋ Jiří Geitzköfler Ḑ 4.00 g, Ø 27 mm, Ag Ḋ Janovský 5b, Halačka 214
 Ḏ Drobná stopa po uchu.  Good VF / Good VF

180 €2124.

2 Krejcar 1566. Praha / Prague / Prag Ḑ 1.47 g, Ø 18-19 mm, Ag  VF / VF 10 €2125.

2 Krejcar 1572. Jáchymov / Joachimsthal ḋ Jiří Geitzkofler Ḑ 1.37 g, Ø 19 mm, Ag  VF / About VF 10 €2126.

Krejcar 1571. Praha / Prague / Prag ḋ Jan Harder  Ḑ 0.73 g, Ø 16-17 mm, Ag Ḏ Stopy koroze. Ḏ Odštěpený.  VF / 
VF

5 €2127.

2128.

2129. 2130. 2131.

2132.

2133.

Krejcar 1572. Praha / Prague / Prag ḋ Jan Harder Ḑ 0.90 g, Ø 16-17 mm, Ag Ḏ Stopy koroze. Ḏ Odštěpený.
 R! Vzácný!  Good VF / Good VF

10 €2128.

Bílý peníz 1569. Vratislav / Wrocław / Breslau ḋ Salomon Leve Ḑ 0.32 g, Ø 13-14 mm, Ag Ḋ Halačka 272
 Ḏ Mírně nedoražený. RR! Velmi vzácný!  About EF

200 €2129.

Bílý peníz 1574. Jáchymov / Joachimsthal ḋ Jiří Geitzköfler Ḑ 0.35 g, Ø 13-14 mm, Ag Ḋ Janovský 1, Halačka 241
 Ḏ Mírně nedoražený. R! Vzácný!  EF

100 €2130.

Bílý peníz 1575. České Budějovice / Budweis ḋ Tobiáš Gebhart  Ḑ 0.41 g, Ø 13-14 mm, Ag Ḏ Nedoražený.
 R! Vzácný!  Good VF

60 €2131.

RUDOLF II. (1576 - 1612)

Tolar 1605. Hall ḋ Ferdinand Leffler Ḑ 28.77 g, Ø 41-42 mm, Ag Ḋ Davenport 3005, Voglhuber 96/VI
  About EF / EF

150 €2132.

2134. 2135. 2136. 2137. 2138. 2139.



17

1/4 Tolar 1580. ŗ Kutná Hora / Kuttenberg ḋ Jiří Šatný Ḑ 7.17 g, Ø 31 mm, Ag Ḋ Halačka 373 Ḏ Leštěný.
  VF / Good VF

100 €2133.

Malý groš 1580. ŗ Kutná Hora / Kuttenberg ḋ Jiří Šatný Ḑ 1.03 g, Ø 17-18 mm, Ag  Good VF / Good VF 15 €2134.

Malý groš 1582. ŗ Kutná Hora / Kuttenberg ḋ Jiří Šatný Ḑ 0.91 g, Ø 16-17 mm, Ag  Good VF / Good VF 10 €2135.

Malý groš 1585. Ǒ Jáchymov / Joachimsthal ḋ Pavel Hofmann Ḑ 0.95 g, Ø 17-18 mm, Ag Ḏ Mírně nedoražený.  
About EF / Good VF

10 €2136.

Malý groš 1589. Ǒ Jáchymov / Joachimsthal ḋ Pavel Hofmann Ḑ 1.09 g, Ø 16 mm, Ag Ḏ Mírně nedoražený.
  About EF / Good EF

10 €2137.

Malý groš 1589. Ǒ Jáchymov / Joachimsthal ḋ Pavel Hofmann Ḑ 0.93 g, Ø 16 mm, Ag Ḏ Mírně nedoražený.
  Good EF / About EF

10 €2138.

Malý groš 1592. ŗ Kutná Hora / Kuttenberg ḋ Jiří Šatný Ḑ 0.93 g, Ø 17-18 mm, Ag Ḏ Mírně nedoražený.
 Ḏ Výjimečný exemplář s ražebním leskem v plochách!  About UNC / About UNC

15 €2139.

2140. 2141. 2142. 2143. 2144. 2145.

2146.

2147.

2148.

Malý groš 1595. Ǒ Jáchymov / Joachimsthal ḋ Pavel Hofmann  Ḑ 0.86 g, Ø 16 mm, Ag  About EF / EF 20 €2140.

Malý groš 1595. ǿ České Budějovice / Budweis ḋ Kryštof Mattighofer Ḑ 1.08 g, Ø 16 mm, Ag  VF / VF 25 €2141.

Malý groš 1597. Ȳ Praha / Prague / Prag ḋ Zuzana Erckerová Ḑ 1.01 g, Ø 16-17 mm, Ag  VF / VF 15 €2142.

Malý groš 1599. Ȳ Praha / Prague / Prag ḋ Zuzana Erckerová Ḑ 0.99 g, Ø 17 mm, Ag Ḏ Dvouráz.  VF / VF 15 €2143.

Malý groš 1602. Ḳ Jáchymov / Joachimsthal ḋ Kryštof Taubenreudter Ḑ 1.23 g, Ø 16 mm, Ag Ḏ Mírně nedoražený.  
VF / About EF

30 €2144.

Malý groš 1604. ḵ Kutná Hora / Kuttenberg ḋ David Enderle Ḑ 0.95 g, Ø 17-19 mm, Ag  About EF / EF 25 €2145.

Lot (1516-1599) (6 ks). Čechy. Bílý peníz 2x, malý groš 3x, bílý groš 1x. Ag  Good VF / F 30 €2146.

Bílý peníz 1579. Ṕ České Budějovice / Budweis ḋ Kryštof Schönfeld Ḑ 0.23 g, Ø 14 mm, Ag
 Ḋ Janovský 1, Halačka 465 Ḏ Mírně nedoražený. RR! Velmi vzácný!  EF

150 €2147.

Bílý peníz 1593. Kutná Hora / Kuttenberg Ḑ 0.48 g, Ø 13-14 mm, Ag Ḏ Ražený originál! Ḏ Mírně nedoražený.
  About UNC

3 €2148.

2149. 2150. 2151. 2152. 2153. 2154.
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MATYÁŠ II. (1608 - 1619)
Groš 1614. N - B Nagybánya / Baia Mare / Neustadt Ag  About VF / About VF 5 €2149.

Denár 1620 (1602). Rok 1602 namísto 1620. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 0.47 g, Ø 14 mm, Ag Ḋ Huszár 1141b  
VF / Good VF

3 €2150.

ČESKÉ STAVOVSKÉ POVSTÁNÍ (1619 - 1621)
24 Krejcar 1619. Ǒ Praha / Prague / Prag ḋ Beneš Hübmer Ḑ 7.80 g, Ø 29-30 mm, Ag Ḋ Dietiker 570
 Ḏ Zbytky ražebního lesku v plochách. Ḏ Mírně nedoražený. Stopy koroze.  About EF / About EF

120 €2151.

24 Krejcar 1619. ȱ Kutná Hora / Kuttenberg ḋ Šebestián Höltzl Ø 30-31 mm, Ag Ḋ Dietiker 572
 Ḏ Mírně nedoražený. Ḏ Zbytky ražebního lesku v plochách.  EF / EF

180 €2152.

24 Krejcar 1620. ȱ Kutná Hora / Kuttenberg ḋ Šebestián Höltzl Ḑ 6.85 g, Ø 30 mm, Ag Ḋ Dietiker 572  VF / VF 120 €2153.

24 Krejcar 1620. Ȳ Praha / Prague / Prag ḋ Pavel Škréta Ḑ 7.53 g, Ø 31-32 mm, Ag Ḋ Dietiker 584
 Ḏ Zbytky ražebního lesku v plochách.  About EF / About EF

180 €2154.

2155.
2156.

2157.

48 Krejcar 1620. Ṁ Kutná Hora / Kuttenberg ḋ Šebestián Höltzl Ḑ 13.48 g, Ø 36 mm, Ag
 Ḋ Halačka 663, Dietiker 597 Ḏ Stopy koroze.  About VF / VF

320 €2155.

FRIDRICH FALCKÝ (1619 - 1621)

FERDINAND II. (1619 - 1637)
Tolar 1624. Ḿ Kutná Hora / Kuttenberg ḋ Šebestián Höltzl Ḑ 29.04 g, Ø 41 mm, Ag Ḋ Halačka 798, Dietiker 720
 Ḏ Škrábanec.  Good VF / Good VF

100 €2156.

ARCIVÉVODA ZIKMUND FRANTIŠEK TYROLSKÝ (1662 - 1665)
XV Krejcar 1664. Hall Ḑ 6.47 g, Ø 29,2 mm, Ag  Good VF / Good VF 5 €2157.

2158.

2159.

XV Krejcar 1664. Hall Ḑ 5.78 g, Ø 28,7 mm, Ag Ḏ Koncový střižek.  About VF / About VF 2 €2158.

FERDINAND III. (1637 - 1657)
Tolar 1651. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 28.35 g, Ø 46 mm, Ag Ḋ Huszár 1242, Unger 939a, Davenport 3198, 
Voglhuber 197, Herinek 478 Ḏ Stopy po osazení.  About EF / About EF

50 €2159.
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2160. 2161.

Tolar 1655. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 28.52 g, Ø 44-45 mm, Ag Ḋ Huszár 1242, Unger II. 939a, Davenport 3198, 
Voglhuber 197 var., Herinek 482a Ḏ Opracovaná hrana.  About EF / About EF

150 €2160.

FERDINAND KAREL TYROLSKÝ (1646 - 1662)
Tolar 1654. Hall Ḑ 28.64 g, Ø 42,4 mm, Ag Ḋ Davenport 3367 Ḏ Opracovaná hrana.  VF / VF 80 €2161.

2162. 2163.

LEOPOLD I. (1657 - 1705)
Tolar 1691. Hall Ḑ 28.33 g, Ø 42,2 mm, Ag Ḋ Davenport 3243 Ḏ Stopa po uchu.  Good VF / Good VF 50 €2162.

Tolar 1691. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 28.25 g, Ø 45,1 mm, Ag Ḋ Huszár 1372a, Unger II.1020, Herinek 734, 
Voglhuber 225/V Ḏ Stopa po uchu. Ḏ Leštěný.  About VF / About VF

30 €2163.

2164. 2165.

Tolar 1691. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ag Ḋ Huszár 1372, Unger II. 1020, Davenport 3261, Voglhuber 225/IV var., 
Herinek 733, CNA 75-i-7  VF / VF

60 €2164.

Tolar 1692. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 28.37 g, Ø 47,6 mm, Ag Ḋ Huszár 1373, Unger 1021, Davenport 3262
 Ḏ Stopa po uchu. Ḏ Justovaný.  VF / Good VF

50 €2165.
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2166.
2167.

Tolar 1693. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ag Ḋ Huszár 1374, Herinek 737, Davenport 3264, Voglhuber 225/VI
  F / About VF

30 €2166.

Tolar 1695. Praha / Prague / Prag ḋ Georg Egerer Ag Ḋ Davenport 3279, Dietiker 903 Ḏ Chyba střížku.
  Good VF / Good VF

140 €2167.

2168. 2169.

Tolar 1695. .M.M.W. Vratislav / Wrocław / Breslau Ḑ 27.37 g, Ø 46,3 mm, Ag Ḋ Davenport 3300 Ḏ Koncový střižek.  
VF / VF

100 €2168.

1/2 Tolar 1695. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 14.21 g, Ø 36,2 mm, Ag Ḋ Huszár 1402, Unger 1044, CNA 86-a-8  VF 
/ Good VF

60 €2169.

2170. 2171. 2172. 2173. 2174.

1/2 Tolar 1700. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 14.35 g, Ø 35,6 mm, Ag Ḋ Huszár 1403, Unger II. 1045a, CNA 104-e-
8, Herinek 850  About EF / About EF

100 €2170.

1/2 tolar 1700. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 14.39 g, Ø 35 mm, Ag Ḋ Huszár 1403, Unger II. 1045a, CNA 104-e-8
 Ḏ Pěkná patina.  About EF / About EF

80 €2171.

1/2 Tolar 1703. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 13.97 g, Ø 35,7 mm, Ag Ḋ Huszár 1404, Unger II. 1045.a, Herinek 
854v, CNA 113-k-7  VF / Good VF

30 €2172.



21

1/2 Tolar 1703. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 14.25 g, Ø 35,5 mm, Ag Ḋ Huszár 1404, Unger II. 1045.a, Herinek 
854v, CNA 113-k-7 Ḏ Justovaný.  VF / VF

50 €2173.

1/2 Tolar 1704. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 14.17 g, Ø 34,9 mm, Ag Ḋ Huszár 1404, Unger II. 1045a, CNA 116-f-6, 
Herinek 855 Ḏ Pěkná patina.  About EF / About EF

100 €2174.

2175. 2176. 2177. 2178. 2179. 2180.

1/4 Tolar 1695. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ag Ḋ Huszár 1410, Unger II. 1050, CNA 86-a-9, Herinek 886
  About VF / About VF

10 €2175.

1/4 Tolar 1701. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 7.28 g, Ø 30,7 mm, Ag Ḋ Huszár 1412, Unger II. 1052a, Herinek 892  
VF / VF

30 €2176.

1/4 Tolar 1701. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ag Ḋ Huszár 1410, Unger II. 1050, Herinek 890 var. Ḏ Prohnutý.
  About VF / About VF

10 €2177.

XV Krejcar 1661. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 5.86 g, Ø 30,1 mm, Ag Ḋ Herinek 1031, Höllhuber KB 61.2.3  
About UNC / Good EF

50 €2178.

XV Krejcar 1661. Ḹ Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 6.93 g, Ø 29,5 mm, Ag Ḋ Herinek 917, Höllhuber WIE 61.1.4
  Good VF / Good VF

30 €2179.

XV Krejcar 1661. G - H Vratislav / Wrocław / Breslau Ag Ḋ Höllhuber BRE 61.2.3  About VF / About VF 6 €2180.

2181. 2182. 2183. 2184. 2185. 2186.

XV Krejcar 1661. G - H Vratislav / Wrocław / Breslau Ḑ 5.81 g, Ø 29,1 mm, Ag
 Ḋ Herinek 1006, Höllhuber BRE 61.2.3  VF / VF

20 €2181.

XV Krejcar 1662. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.15 g, Ø 30,1 mm, Ag Ḋ Herinek 1033, Höllhuber KB 62.1.1
 Ḏ Mírně prasknutý.  EF / EF

30 €2182.

XV Krejcar 1662. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ag Ḋ Herinek 1032, Huszár 1423, Novotný 25, Unger II.1058, 
Höllhuber KB 62.2.2  F / F

1 €2183.

XV Krejcar 1662. Ḹ Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 6.71 g, Ø 28,2 mm, Ag Ḋ Höllhuber WIE 62.6.2  Good EF / Good EF 15 €2184.

XV Krejcar 1662. Ḹ Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 6.08 g, Ø 29,3 mm, Ag Ḋ Höllhuber WIE 62.6.14 Ḏ Koncový střižek.  
About EF / Good EF

30 €2185.
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XV Krejcar 1662. G - H Vratislav / Wrocław / Breslau Ag Ḋ Höllhuber BRE 62.2.2  About VF / VF 6 €2186.

2187. 2188. 2189. 2190. 2191. 2192.

XV Krejcar 1663. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 5.27 g, Ø 30 mm, Ag Ḋ Herinek 1034, Höllhuber KB 63.1.3a
 Ḏ Ražební lesk v plochách!  EF / Good EF

30 €2187.

XV Krejcar 1663. Ḹ Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 6.23 g, Ø 29,7 mm, Ag Ḋ Herinek 923, Höllhuber WIE 63.4.1
 Ḏ Koncový střižek.  About EF / About EF

10 €2188.

XV Krejcar 1664. F.B.L. Kladsko / Klodzko / Glatz Ḑ 6.80 g, Ø 27,8 mm, Ag Ḋ Höllhuber GLA 64.1.2 R! Vzácný!  
About EF / About EF

20 €2189.

XV Krejcar 1664. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.41 g, Ø 31,9 mm, Ag Ḋ Höllhuber KB -  EF / EF 20 €2190.

XV Krejcar 1664. ȯ Praha / Prague / Prag Ḑ 6.83 g, Ø 28,8 mm, Ag Ḋ Herinek 990, Höllhuber PRA 64.3.2
  Good VF / Good VF

20 €2191.

XV Krejcar 1664. Ḹ Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 6.07 g, Ø 28,7 mm, Ag Ḋ Herinek 924, Höllhuber WIE 64.2.8  EF / EF 15 €2192.

2193. 2194. 2195. 2196. 2197. 2198.

XV Krejcar 1664. Neuburg Ḑ 6.60 g, Ø 29,3 mm, Ag Ḋ Herinek 1029, Höllhuber NEU 64.1.14  Good VF / Good VF 5 €2193.

XV Krejcar 1665. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 5.87 g, Ø 30,9 mm, Ag Ḋ Höllhuber KB -  EF / EF 20 €2194.

XV Krejcar 1667. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.19 g, Ø 30,5 mm, Ag Ḋ Höllhuber KB 67.1.2  About EF / Good 
VF

10 €2195.

XV Krejcar 1674. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.07 g, Ø 30,9 mm, Ag Ḋ Höllhuber KB -  Good EF / Good EF 30 €2196.

XV Krejcar 1675. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ag Ḋ Herinek 1041, Höllhuber KB 75.1.1a  About UNC / EF 15 €2197.
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XV Krejcar 1676. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.06 g, Ø 30,7 mm, Ag
 Ḋ Huszár 1423, Unger 1058, Höllhuber KB 76.1.4  Good EF / Good EF

40 €2198.

2199. 2200. 2201. 2202. 2203. 2204.

XV Krejcar 1677. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ag Ḋ Höllhuber KB 77.1.2  EF / EF 20 €2199.

XV Krejcar 1678. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.18 g, Ø 29,8 mm, Ag Ḋ Höllhuber KB 78.1.1  EF / EF 15 €2200.

XV Krejcar 1679. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.21 g, Ø 29,6 mm, Ag Ḋ Höllhuber KB 79.1.1d  About EF / Good 
VF

12 €2201.

XV Krejcar 1679. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ag Ḋ Huszár 1425, Höllhuber KB 79.1.1 Ḏ otočená “7” o 45   st.
 Ḏ Mírně nedoražený.  Good EF / Good EF

30 €2202.

XV Krejcar 1679. N - B Nagybánya / Baia Mare / Neustadt Ḑ 6.40 g, Ø 29,9 mm, Ag Ḋ Herinek 1074, Höllhuber NB 
79.1.1  EF / Good EF

40 €2203.

XV Krejcar 1680. Ǫ- Ǧ Kremnica / Kremnitz Ag Ḋ Huszár 1425, Höllhuber -, Herinek 1047v  About VF / About VF 1 €2204.

2205. 2206. 2207. 2208. 2209. 2210.

XV Krejcar 1681. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.00 g, Ø 29,4 mm, Ag Ḋ Herinek 1048, Höllhuber KB 81.1.1e  
About EF / About EF

10 €2205.

XV Krejcar 1682. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.40 g, Ø 30 mm, Ag Ḋ Herinek 1049, Höllhuber KB 82.1.1a
  EF / About EF

20 €2206.

XV Krejcar 1682. N - B Nagybánya / Baia Mare / Neustadt Ag Ḋ Höllhuber NB 82.1.1, Huszár 1434, Unger 1066b, 
Herinek 1076  VF / VF

5 €2207.

XV Krejcar 1683. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.48 g, Ø 30,4 mm, Ag Ḋ Herinek 1034, Höllhuber KB 83.1.1
  EF / EF

30 €2208.

XV Krejcar 1683. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ag Ḋ Huszár 1425, Herinek 1050, Höllhuber KB 83.1.1b, Unger 
II.1060.a Ḏ Koncový střižek.  EF / EF

15 €2209.

XV Krejcar 1684. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.03 g, Ø 30,3 mm, Ag Ḋ Höllhuber KB 84.1.1 Ḏ Justovaný.
  Good EF / Good EF

30 €2210.
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2211. 2212. 2213. 2214. 2215. 2216.

XV Krejcar 1684. N - B Nagybánya / Baia Mare / Neustadt Ag Ḋ Höllhuber NB 84.1.1  Good VF / VF 5 €2211.

XV Krejcar 1685. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ag Ḋ Huszár 1425, Höllhuber KB 85.2.2a Ḏ Škrábanec.
  About VF / About VF

1 €2212.

XV Krejcar 1685. Würzburg Ḑ 5.57 g, Ø 29,9 mm, Ag Ḋ Höllhuber WÜR 85.1.3b Ḏ Vryp.  F / VF 1 €2213.

XV Krejcar 1686. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ag Ḋ Huszár 1425, Höllhuber KB 86.2.2  Good EF / Good EF 10 €2214.

XV Krejcar 1686. N - B Nagybánya / Baia Mare / Neustadt Ḑ 6.54 g, Ø 29,2 mm, Ag Ḋ Höllhuber NB 86.1.2
  VF / About VF

10 €2215.

XV Krejcar 1687. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ag Ḋ Höllhuber KB 87.1.4 Ḏ Chyba střížku.  About EF / About EF 12 €2216.

2217. 2218. 2219. 2220. 2221. 2222.

XV Krejcar 1688. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ag Ḋ Huszár 1427, Höllhuber KB 88.3.2  About VF / About VF 5 €2217.

XV Krejcar 1689. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.44 g, Ø 30,3 mm, Ag Ḋ Höllhuber KB 89.1.2b Ḏ Justovaný.
  Good EF / EF

30 €2218.

XV Krejcar 1689. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ag Ḋ Huszár 1427, Höllhuber KB 89.89.1.3 Ḏ Jiný typ. Ḏ Justovaný.  
EF / EF

30 €2219.

XV Krejcar 1690. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ag Ḋ Höllhuber KB 90.4.2b  Good VF / Good VF 10 €2220.

XV Krejcar 1690. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ag Ḋ Huszár 1428, Höllhuber KB 90.4.2 Ḏ Chyba střížku.
  Good EF / Good EF

30 €2221.

XV Krejcar 1691. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ag Ḋ Huszár 1429, Höllhuber KB 91.2.1b  About UNC / UNC 50 €2222.
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2223. 2224. 2225. 2226. 2227. 2228.

XV Krejcar 1691. N - B Nagybánya / Baia Mare / Neustadt Ḑ 5.18 g, Ø 30,6 mm, Ag Ḋ Höllhuber NB 91.1.1
  About VF / VF

5 €2223.

XV Krejcar 1692. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ag Ḋ Höllhuber KB 92.1.1d  Good VF / Good VF 7 €2224.

XV Krejcar 1692. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ag Ḋ Huszár 1428, Höllhuber KB 92.1.2  EF / About UNC 30 €2225.

XV Krejcar 1695. ģ - ǻ Košice / Kaschau Ag Ḋ Höllhuber KAS 95.1.1  VF / About VF 5 €2226.

XV Krejcar 1693. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ag Ḋ Huszár 1428, Höllhuber KB 93.1.1  About UNC / Good EF 30 €2227.

XV Krejcar 1693. M.M.W. Vratislav / Wrocław / Breslau Ḑ 6.41 g, Ø 28,6 mm, Ag Ḋ Höllhuber BRE 93.1.3
 Ḏ Chyba střížku.  About EF / About EF

20 €2228.

2229. 2230. 2231. 2232. 2233. 2234.

XV Krejcar 1694. I-A Graz Ḑ 5.97 g, Ø 28,5 mm, Ag Ḋ Herinek 954, Höllhuber GRA 94.3.1  Good VF / VF 5 €2229.

XV Krejcar 1694. C.B Břeh / Brzeg / Brieg Ḑ 6.29 g, Ø 29,3 mm, Ag Ḋ Höllhuber BRI 94.1.7  About VF / Good VF 15 €2231.

XV Krejcar 1694. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ag Ḋ Höllhuber KB 94.1.2  About EF / Good VF 10 €2232.

XV Krejcar 1694. Hall Ḑ 6.42 g, Ø 28,5 mm, Ag Ḋ Herinek 985, Höllhuber HAL 94.1.4 Ḏ Vryp.  Good VF / About 
EF

5 €2230.

XV Krejcar 1694. M.M.W Vratislav / Wrocław / Breslau Ḑ 6.44 g, Ø 28,6 mm, Ag Ḋ Höllhuber BRE 94.1.13
  About VF / About VF

5 €2233.

XV Krejcar 1694. M.M.W Vratislav / Wrocław / Breslau Ḑ 6.33 g, Ø 27,1 mm, Ag Ḋ Höllhuber BRE 94.1.9
  About EF / About EF

15 €2234.
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2235. 2236. 2237. 2238. 2239. 2240.

XV Krejcar 1694. C.B Břeh / Brzeg / Brieg ḋ Christoph Brettschneider Ḑ 5.96 g, Ø 28,5 mm, Ag Ḋ Herinek 1028, 
Höllhuber BRI 94.1.5  About VF / VF

5 €2235.

XV Krejcar 1695. C - M Košice / Kaschau Ag Ḋ Huszár 1445, Unger II. 1066.d, CNA 86-d-10, Höllhuber KAS 
95.1.1, Herinek 1097  Good VF / Good VF

70 €2236.

XV Krejcar 1695. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ag Ḋ Höllhuber KB 95.1.3  VF / Good VF 5 €2237.

XV Krejcar 1695. Vídeň / Vienna / Wien Ag Ḋ Herinek 934, Höllhuber WIE 95.1.1 Ḏ Leštěný.  Good VF / Good VF 5 €2238.

XV Krejcar 1696. C - H Bratislava / Pressburg Ag Ḋ Höllhuber PRE 96.1.2  EF / Good VF 15 €2239.

XV Krejcar 1696. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ag Ḋ Huszár 1430, Höllhuber KB 96.1.2c  About EF / Good VF 5 €2240.

2241. 2242. 2243. 2244. 2245. 2246. 2247.

XV Krejcar 1696. CćK Kutná Hora / Kuttenberg Ḑ 6.12 g, Ø 29,1 mm, Ag Ḋ Höllhuber KUT -  Good VF / Good VF 100 €2241.

VI Krejcar 1665. S - H Vratislav / Wrocław / Breslau Ḑ 3.14 g, Ø 24,7 mm, Ag Ḋ Herinek 1199  VF / VF 10 €2242.

VI Krejcar 1665. F.B.L. Kladsko / Klodzko / Glatz Ḑ 2.60 g, Ø 23,6 mm, Ag R! Vzácný!  Good VF / Good VF 20 €2243.

VI Krejcar 1668. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 3.39 g, Ø 26 mm, Ag Ḋ Huszár 1450, Unger II. 1072, Herinek 1242  
EF / Good EF

8 €2244.

VI Krejcar 1671. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 3.37 g, Ø 25,7 mm, Ag Ḋ Herinek 1245,  Huszár 1450, Unger II. 
1072  EF / About EF

5 €2245.

VI Krejcar 1674. IAN Graz Ḑ 3.30 g, Ø 26,8 mm, Ag  VF / Good VF 2 €2246.

VI Krejcar 1676. Bratislava / Pressburg Ḑ 3.39 g, Ø 26,3 mm, Ag Ḋ Huszár 1459, Unger II. 1074a
  About EF / Good VF

5 €2247.
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2248. 2249. 2250. 2251. 2252. 2253. 2254. 2255.

VI Krejcar 1680. N - B Nagybánya / Baia Mare / Neustadt Ḑ 3.86 g, Ø 26,5 mm, Ag  VF / About VF 3 €2248.

VI Krejcar 1681. Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 3.04 g, Ø 25,4 mm, Ag  About VF / VF 2 €2249.

3 Krejcar 1665. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ag Ḋ Herinek 1580  Good EF / Good EF 10 €2250.

3 Krejcar 1666. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ag Ḋ Herinek 1581  EF / EF 5 €2251.

3 Krejcar 1668. Kutná Hora / Kuttenberg Ḑ 1.39 g, Ø 20,1 mm, Ag Ḋ Herinek 1484  About VF / About VF 10 €2252.

3 Krejcar 1670. Kutná Hora / Kuttenberg Ag Ḋ Herinek 1487  About VF / About VF 1 €2253.

3 Krejcar 1670. Praha / Prague / Prag Ag Ḋ Herinek 1450  Good VF / Good VF 2 €2254.

3 Krejcar 1670. SHS Vratislav / Wrocław / Breslau Ḑ 1.65 g, Ø 21,4 mm, Ag Ḋ Herinek 1539  About EF / Good VF 5 €2255.

2256. 2257. 2258. 2259. 2260. 2261. 2262. 2263.

3 Krejcar 1672. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ag Ḋ Herinek 1584 Ḏ Ražební lesk v plochách!  EF / Good EF 20 €2256.

3 Krejcar 1674. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ag Ḋ Herinek 1586  EF / EF 10 €2257.

3 Krejcar 1675. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ag Ḋ Herinek 1587  VF / VF 5 €2258.

3 Krejcar 1678. Kutná Hora / Kuttenberg Ḑ 1.67 g, Ø 21,1 mm, Ag Ḋ Herinek 1493  Good VF / Good VF 10 €2259.

3 Krejcar 1685. Hall Ḑ 1.74 g, Ø 20,4 mm, Ag Ḋ Herinek 1429  Good EF / About UNC 8 €2260.

3 Krejcar 1686. Kutná Hora / Kuttenberg Ag Ḋ Herinek 1501  About VF / VF 1 €2261.

3 Krejcar 1689. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 1.62 g, Ø 20,4 mm, Ag  F / About VF 1 €2262.

3 Krejcar 1690. C-K Kutná Hora / Kuttenberg Ḑ 1.43 g, Ø 20,4 mm, Ag Ḋ Herinek 1505  About VF / About VF 5 €2263.
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2264. 2265. 2266. 2267. 2268. 2269. 2270. 2271.

3 Krejcar 1692. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ag Ḏ Odštěpený. Ḏ Stopy koroze v razidle  About EF / Good VF 2 €2264.

3 Krejcar 1695. C - H Košice / Kaschau Ag Ḏ Odštěpený.  VF / About VF 1 €2265.

3 Krejcar 1695. N - B Nagybánya / Baia Mare / Neustadt Ḑ 1.29 g, Ø 20,2 mm, Ag  VF / About VF 5 €2266.

3 Krejcar 1695. Praha / Prague / Prag Ag Ḏ Odštěpený.  EF / EF 3 €2267.

3 Krejcar 1695. Praha / Prague / Prag Ḑ 1.58 g, Ø 22,3 mm, Ag Ḏ Bez vnitřního perlovce. R! Vzácný!  EF / EF 5 €2268.

3 Krejcar 1695. M.M.W. Vratislav / Wrocław / Breslau Ag Ḋ Herinek 1543  VF / VF 2 €2269.

3 Krejcar 1695. M.M.W. Vratislav / Wrocław / Breslau Ḑ 1.42 g, Ø 20,2 mm, Ag Ḋ Herinek 1543
  About VF / About VF

1 €2270.

3 Krejcar 1696. C.B Břeh / Brzeg / Brieg Ag Ḋ Herinek 1564 Ḏ Justovaný.  VF / VF 3 €2271.

2272. 2273. 2274. 2275. 2276. 2277. 2278. 2279.

3 Krejcar 1696. C - M Košice / Kaschau Ḑ 1.60 g, Ø 21,1 mm, Ag Ḋ Herinek 1626  About EF / About EF 10 €2272.

3 Krejcar 1696. N - B Nagybánya / Baia Mare / Neustadt Ag  VF / VF 2 €2273.

3 Krejcar 1696. N - B Nagybánya / Baia Mare / Neustadt Ḑ 1.43 g, Ø 20-21 mm, Ag Ḏ Škrábanec.  VF / VF 10 €2274.

3 Krejcar 1696. C . B Břeh / Brzeg / Brieg Ḑ 1.57 g, Ø 20 mm, Ag  Good VF / Good VF 4 €2275.

3 Krejcar 1697. C - M Košice / Kaschau Ag Ḋ Herinek 1627  About EF / About EF 2 €2276.

3 Krejcar 1697. C - K Kutná Hora / Kuttenberg Ag  F / About VF 1 €2277.

3 Krejcar 1697. N - B Nagybánya / Baia Mare / Neustadt Ag Ḋ Huszár 1470  EF / EF 3 €2278.

3 Krejcar 1697. G E Praha / Prague / Prag Ag Ḋ Herinek 1464  UNC / UNC 10 €2279.
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2280. 2281. 2282. 2283. 2284. 2285. 2286. 2287.

3 Krejcar 1698. C . B Břeh / Brzeg / Brieg Ag  About EF / About EF 5 €2280.

3 Krejcar 1698. N - B Nagybánya / Baia Mare / Neustadt Ag Ḋ Herinek 1618 Ḏ Odštěpený.  EF / EF 2 €2281.

3 Krejcar 1698. G E Praha / Prague / Prag Ag Ḋ Herinek 1465  Good EF / Good VF 5 €2282.

3 Krejcar 1699. C - H Bratislava / Pressburg Ag  About EF / Good VF 3 €2283.

3 Krejcar 1699. N - B Nagybánya / Baia Mare / Neustadt Ag Ḋ Herinek 1620  About EF / About EF 2 €2284.

3 Krejcar 1700. C . B Břeh / Brzeg / Brieg Ḑ 1.66 g, Ø 20,9 mm, Ag  VF / VF 2 €2285.

3 Krejcar 1703. F . N Opolí / Oppeln Ḑ 1.53 g, Ø 21 mm, Ag Ḋ Herinek 1560  About EF / Good VF 3 €2286.

3 Krejcar 1704. Kremnica / Kremnitz Ḑ 1.41 g, Ø 19,9 mm, Ag  About VF / F 2 €2287.

2288. 2289. 2290. 2291. 2292. 2293. 2294. 2295. 2296. 2297.

2 Krejcar 1674. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 0.76 g, Ø 16,2 mm, Ag R! Vzácný!  EF / EF 150 €2288.

2 Krejcar 1674. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 0.72 g, Ø 15,7 mm, Ag Ḋ Herinek 1644
 Ḏ Varianta nominál ve tvaru “Z”. RR! Velmi vzácný!  VF / About VF

50 €2289.

Krejcar 1660. Graz Ḑ 0.54 g, Ø 15-16 mm, Ag Ḏ Olámaný okraj.  About EF / About EF 10 €2290.

Krejcar 1671. Vratislav / Wrocław / Breslau ḋ Salomon Hammerschmidt Ḑ 0.73 g, Ø 17 mm, Ag Ḏ Stopy koroze.  
VF / VF

5 €2291.

Krejcar 1682. Graz Ḑ 0.79 g, Ø 17,3 mm, Ag Ḋ Herinek 1684  Good VF / Good VF 5 €2292.

Duarius 1703. K - B Kremnica / Kremnitz Ag Ḋ Huszár 1500, Herinek 2030 Ḏ Varianta bez PH. R! Vzácný!
  About VF / About VF

10 €2293.

Poltura 1698. Kremnica / Kremnitz Ḑ 1.06 g, Ø 17,6 mm, Ag  About EF / About EF 10 €2294.

Poltura 1699. N - B Nagybánya / Baia Mare / Neustadt Ag Ḋ Herinek 1931  F / About VF 1 €2295.

Poltura 1700. N - B Nagybánya / Baia Mare / Neustadt Ag Ḋ Herinek 1932  About VF / EF 5 €2296.

Poltura 1701. N - B Nagybánya / Baia Mare / Neustadt Ag Ḋ Herinek 1934  VF / VF 3 €2297.
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2298. 2299. 2300. 2301.

2302.

Poltura 1702. Banská Štiavnica, městská ražba. Banská Štiavnica / Schemnitz Ḑ 1.95 g, Ø 24 mm, Cu
 Ḏ Stopy koroze.  About VF / Good VF

20 €2298.

Poltura 1702. Banská Štiavnica, městská ražba. Kremnica / Kremnitz Ḑ 1.96 g, Ø 24,2 mm, Cu
 Ḋ Szeman-Kiss: 9.01.08.25 Ḏ Stopy koroze. Ḏ Prohnutý.  VF / VF

30 €2299.

Poltura 1703. N - B Nagybánya / Baia Mare / Neustadt Ag Ḋ Herinek 1936 Ḏ Nedoražený.  VF / Good VF 8 €2300.

Důlní známka 1661. III Krejcar - Banská Štiavnica, městská ražba. ĊǳĊIIIĊǦĊ Banská Štiavnica / Schemnitz 
Ḑ 4.60 g, Ø 25,8 mm, Cu Ḋ Szemán-Kiss 1.01.06.02, Herinek 2 Ḏ Szemán-Kiss vzácnost R2 RR! Velmi vzácný!  
About EF / About EF

600 €2301.

Tolar svatého Jiří. Kremnica / Kremnitz Ḉ Christian Hermann Roth  Ḑ 25.76 g, Ø 45,4 mm, Ag Ḏ Pozdější ražba.
  VF / VF

120 €2302.

2303. 2304.

Stříbrná medaile (1660). Svatební medaile. Vratislav / Wrocław / Breslau Ḉ J. Buchheim Ḑ 62.60 g, Ø 58,8 mm, Ag 
Ḋ Friedensburg/Seger 5029 RR! Velmi vzácná!  EF / About EF

600 €2304.

2305.

Stříbrná medaile (1700). Křestní medaile. Vratislav / Wrocław / Breslau Ḉ J. Kittel Ḑ 29.97 g, Ø 50,2 mm, Ag
 Ḋ Friedensburg/Seger 5049 RR! Velmi vzácná!  EF / EF

500 €2305.

Stříbrná medaile 1690/1958. Císař Josef I. z habsburské dynastie. Vídeň / Vienna / Wien Ḉ M.BRUNER Ḑ 85.02 g, 
Ø 58,1 mm, Ag Ḋ HMA Wien 35 Ḏ Oficiální pozdější ražba Hlavního mincovního úřadu Vídeň.  UNC / About UNC

100 €2306.

2306.

Stříbrná medaile (kolem 1660). Svatební medaile. Vratislav / Wrocław / Breslau Ḉ J. Buchheim Ḑ 25.22 g, 
Ø 45 mm, Ag Ḋ Friedensburg/Seger 5032  About EF / EF

200 €2303.
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2307.

Bronzová medaile 1690/1914. Císař Josef I. z habsburské dynastie. Vídeň / Vienna / Wien Ḉ M.BRUNER 
Ḑ 73.00 g, Ø 59 mm, Bronz (Bronze) Ḋ HMA Wien 35 Ḏ Oficiální pozdější ražba Hlavního mincovního úřadu Vídeň.  
About UNC / About UNC

30 €2307.

Bronzová medaile 1690/1914. Císař Josef I. z habsburské dynastie. Vídeň / Vienna / Wien Ḉ M.BRUNER 
Ḑ 71.07 g, Ø 58,2 mm, Bronz (Bronze) Ḋ HMA Wien 35 Ḏ Oficiální pozdější ražba Hlavního mincovního úřadu 
Vídeň.  UNC / About UNC

30 €2308.

2309.

2310. 2311.

2312.

FRANTIŠEK II. RÁKOCZI (1703 - 1711)
1/2 Tolar 1704. K - B Kremnica / Kremnitz Ḑ 13.67 g, Ø 35,2 mm, Ag Ḋ Huszár 1524, Unger 1127a Ḏ Stopa po uchu.  
VF / About VF

30 €2309.

Poltura 1706. K - B Kremnica / Kremnitz Ḑ 1.75 g, Ø 20,8 mm, Cu  Good VF / VF 5 €2310.

Poltura 1707. K - B Kremnica / Kremnitz Ḑ 2.35 g, Ø 22 mm, Cu  VF / VF 5 €2311.

JOSEF I. (1705 - 1711)
Tolar 1710. Hall Ḑ 28.57 g, Ø 43,2 mm, Ag  About EF / About EF 100 €2312.

2313.

2314.

Stříbrný žeton (1690). Korunovace na římského krále v Augsburku. Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 2.52 g, Ø 17,4 mm, 
Ag Ḋ Novák X-L-25, Montenuovo 1252, Forster 229, Julius 514  Good EF / Good EF

60 €2313.

Bronzová medaile 1700/1914. Na výstavbu zámku Schönbrunn. Vídeň / Vienna / Wien Ḉ Wolffgang Ḑ 50.98 g, Ø 
49,5 mm, Bronz (Bronze) Ḋ HMA Wien 33 Ḏ Oficiální pozdější ražba Hlavního mincovního úřadu Vídeň.
  UNC / Good EF

30 €2314.

2308.
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2315.

2316. 2317.

KAREL VI. (1711 - 1740)
Dukát 1725. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 3.50 g, Ø 23,1 mm, Au Ḋ Herinek 152, Friedberg 171 (Hungary), Novotný 
75, Unger II. 1164, Huszár 1585  EF / EF

500 €2315.

Tolar 1727. Praha / Prague / Prag Ag Ḏ Škrábance v ploše.  EF / EF 50 €2316.

Tolar 1736. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 28.69 g, Ø 41 mm, Ag Ḋ Huszár 1606, Unger II. 1185, Davenport 1062, 
Voglhuber 260 IV., Herinek 451 Ḏ Ražební lesk v plochách!  EF / EF

200 €2317.

2318.

2319.

Tolar 1737. 4 Hall Ḑ 28.72 g, Ø 41,7 mm, Ag Ḋ CNA 218-c-5  EF / About EF 100 €2318.

1/2 Tolar 1731. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ag Ḋ Huszár 1611, Herinek 548 Ḏ Pěkná patina.  About EF / About UNC 80 €2319.

2320. 2321.
2322.

1/4 Tolar 1733. N - B Nagybánya / Baia Mare / Neustadt Ag Ḋ Huszár 1623, Unger II. 1194  VF / VF 10 €2320.

1/4 Tolar 1739. N - B Nagybánya / Baia Mare / Neustadt Ḑ 6.88 g, Ø 32 mm, Ag Ḏ Stopa po uchu.
  About VF / About VF

4 €2321.

VI Krejcar 1714. Ag  About EF / About EF 3 €2322.
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2323. 2324.

2325.

3 Krejcar 1721. Praha / Prague / Prag ḋ Ferdinand Scharff Ḑ 1.70 g, Ø 22-23 mm, Ag  Good VF / Good VF 10 €2323.

Banská mince 1739. Špania Dolina. Kremnica / Kremnitz Ḑ 2.19 g, Ø 21,9 mm, Cu Ḋ S.-K.(2008, 107): 1.06.06.03  
VF / VF

80 €2324.

Stříbrná medaile. Na věčnou lásku. Vratislav / Wrocław / Breslau Ḉ J. Kittel Ḑ 38.32 g, Ø 49,1 mm, Ag
 Ḋ Fr.u.S. 5055, Strieboll 2305, Kahane 22. RR! Velmi vzácný!  About EF / About EF

600 €2325.

2326. 2327.
Stříbrná medaile (kolem 1700). Život a smrt. Ḑ 17.25 g, Ø 40,6 mm, Ag Ḏ Pěkná patina.  EF / EF 300 €2326.

Medaile 1712. Korunovace na uherského krále v Bratislavě. Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 35.61 g, Ø 48,9 mm, Sn
 Ḋ Novák XI-M-6 c R! Vzácný!  EF / EF

150 €2327.

2328. 2329.

Stříbrná medaile 1726/1914. Motiv svatého Jiří. Vídeň / Vienna / Wien Ḉ H. Roth Ḑ 90.01 g, Ø 60,2 mm, Ag
 Ḋ HMA Wien 31 Ḏ Oficiální pozdější ražba Hlavního mincovního úřadu Vídeň.  About UNC / UNC

300 €2328.

Bronzová medaile 1726/1914. Motiv svatého Jiří. Vídeň / Vienna / Wien Ḉ H. Roth Ḑ 90.00 g, Ø 60 mm, Bronz 
(Bronze) Ḋ HMA Wien 31 Ḏ Postříbřená.  Good EF / Good EF

300 €2329.
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2330. 2331.

Bronzová medaile 1726/1914. Motiv svatého Jiří. Vídeň / Vienna / Wien Ḉ H. Roth Ḑ 77.66 g, Ø 60 mm, Bronz 
(Bronze) Ḋ HMA Wien 31  Good EF / Good EF

100 €2330.

Bronzová medaile 1711/1914. Na příjezd na korunovaci v Německu. Vídeň / Vienna / Wien Ḉ Richter Ḑ 36.45 g, 
Ø 45,4 mm, Bronz (Bronze) Ḏ Oficiální pozdější ražba Hlavního mincovního úřadu Vídeň.  UNC / About UNC

30 €2331.

2332. 2333.

Bronzová medaile 1716/1914. Na výstavbu kostela svatého Karla Boromejského ve Vídni. Vídeň / Vienna / Wien 
Ḉ Richter/ Warou Ḑ 32.37 g, Ø 42,2 mm, Bronz (Bronze) Ḋ HMA Wien 36 Ḏ Oficiální pozdější ražba Hlavního 
mincovního úřadu Vídeň.  Good EF / About UNC

30 €2332.

Bronzová medaile 1723/1915. Ke korunovaci královského páru v Praze. W Vídeň / Vienna / Wien 
Ḉ Richter/ Warou Ḑ 21.08 g, Ø 37,1 mm, Bronz (Bronze) Ḋ HMA Wien 34 Ḏ Oficiální pozdější ražba Hlavního 
mincovního úřadu Vídeň.  UNC / UNC

30 €2333.

2334.

2335. 2336.

MARIE TEREZIE (1740 - 1780)
Dukát 1742. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 3.46 g, Ø 22,6 mm, Au Ḋ Huszár 1651, Unger II. 1212, Herinek 235, 
Novotný 204, Eypeltauer 238  VF / Good VF

300 €2334.

Tolar 1742. K - B Kremnica / Kremnitz Ḑ 28.70 g, Ø 42 mm, Ag Ḋ Eypeltauer 241, Herinek 563, Huszár 1667, Unger 
II. 1222, Voglhuber 276/I, Davenport 1125  Good EF / Good EF

120 €2335.

Tolar 1744. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 28.63 g, Ø 42 mm, Ag Ḋ Huszár: 1669, Unger II: 1223 Ḏ Leštěný.
  VF / About EF

40 €2336.
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2337. 2338.

Tolar 1746. K - B Kremnica / Kremnitz Ḑ 28.65 g, Ø 41,2 mm, Ag Ḋ Huszár1671, Herinek 714 Ḏ Škrábance.
  VF / VF

50 €2337.

Tolar 1758. Hall Ḑ 27.94 g, Ø 40,2 mm, Ag  EF / EF 80 €2338.

2339. 2340.

Tolar 1759. František Jindřich Šlik (1740 - 1766) s titulem Marie Terezie. Ag  VF / VF 400 €2339.

Křížový tolar 1762. Brusel / Brussels / Brüssel Ḑ 29.34 g, Ø 40,9 mm, Ag Ḏ Justovaný.  VF / VF 20 €2340.

2341. 2342.

Tolar 1765. A.S Hall Ag Ḋ Dav. 1122; Eypeltauer 81 B  About EF / Good EF 150 €2341.

Konvenční tolar 1766. Günzburg Ḑ 28.06 g, Ø 40,3 mm, Ag Ḋ Davenport 1148, Voglhuber 272/II, Eypeltauer 397, 
Herinek 497, Novotný 139 Ḏ Ražební lesk v plochách!  EF / Good EF

80 €2342.

2343. 2344.

Křížový tolar 1766. Brusel / Brussels / Brüssel Ḑ 29.39 g, Ø 40 mm, Ag Ḋ Dav. 1282; Delm. 388; Eypeltauer 438
  EF / About EF

60 €2343.
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Křížový tolar 1768. Brusel / Brussels / Brüssel Ḑ 29.33 g, Ø 39,3 mm, Ag Ḋ Her. 1944, Eyp. 438 Ḏ Stopa po uchu.
 Ḏ Škrabance.  About VF / About VF

10 €2344.

2345. 2346.

Tolar 1780. B / S.K.-P.D. Kremnica / Kremnitz Ḑ 28.04 g, Ø 40,9 mm, Ag Ḋ Huszár 1680, Unger II. 1228.d
  About EF / Good VF

100 €2345.

Tolar 1780. P.S. - I.K. Praha / Prague / Prag Ḉ Paul Erdmann von Schwingerschuh, Ignatz Kendler Ag Ḋ Dav. 1140; 
Dietiker 1082; Eypeltauer 199; Halačka 1945 R! Vzácný!  About EF / EF

100 €2346.

2347.

2348. 2349. 2350. 2351.

Tolar a 1/2 tolar (6 ks). 1692 KB, 1744 KB, 1767 SC, 1780 B, 1789 A (1/2 Tolar), 1823 A. Ag Ḏ Stopy po osazení 
(1744) Ḏ Stopa po uchu (1789)  About EF / F

80 €2347.

1/2 Tolar 1780. S.K. - B - P.D. Kremnica / Kremnitz Ag Ḋ Eypeltauer 306  Good VF / VF 80 €2348.

30 Krejcar 1769. EĀv M - D / K Kremnica / Kremnitz Ḑ 7.00 g, Ø 29,1 mm, Ag Ḋ Herinek 825, Huszár 1696
  Good VF / Good VF

200 €2349.

30 Krejcar 1775. I.C. - F.A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 9.00 g, Ø 31 mm, Ag Ḋ Eypeltauer 234, Herinek 778, Novotný 
141 Ḏ Ražba pro Halič.  About VF / VF

10 €2350.

20 Krejcar 1764. Ǫ - Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 5.98 g, Ø 28 mm, Ag Ḋ Huszár 1699, Herinek 970
  About EF / Good VF

4 €2351.

2352. 2353. 2354. 2355. 2356. 2357.
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20 Krejcar 1764. Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 6.53 g, Ø 28,2 mm, Ag  About VF / About VF 2 €2352.

20 Krejcar 1771. I.C. - S.K. Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 6.67 g, Ø 27,9 mm, Ag Ḋ Herinek 852  About EF / About EF 10 €2353.

20 Krejcar 1775. EVS. - I.K. Praha / Prague / Prag  Ḋ Herinek 939  F / F 2 €2354.

20 Krejcar 1779. EVS. - I.K. Praha / Prague / Prag Ḑ 6.62 g, Ø 28,3 mm, Ag Ḏ Justovaný.  EF / EF 10 €2355.

XVII Krejcar 1751. Praha / Prague / Prag Ḑ 6.10 g, Ø 29 mm, Ag Ḋ Herinek 1046 Ḏ Ražební lesk v plochách!
  EF / Good EF

200 €2356.

XV Krejcar 1743. K-B Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.26 g, Ø 28,3 mm, Ag  About VF / About VF 5 €2357.

2358. 2359. 2360. 2361.

2362.

XV Krejcar 1744. K-B Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.26 g, Ø 28,7 mm, Ag  EF / About EF 5 €2358.

Stříbrný žeton 1741. Korunovace na uherskou královnu v Bratislavě. Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 3.50 g, Ø 26 mm, 
Ag Ḋ Novák IV-XIII-D-3-b Ḏ Stopa po uchu.  F / F

2 €2359.

Stříbrný žeton 1741. Holdování v Miláně. Milán / Milan / Mailand Ḑ 3.60 g, Ø 22,7 mm, Ag RR! Velmi vzácný!  
About VF / About VF

200 €2360.

Stříbrný žeton 1743. Korunovace na českou královnu v Praze. Vídeň / Vienna / Wien Ḉ Matthäuis Donner, 
Francesco Altomonte Ḑ 4.28 g, Ø 25,5 mm, Ag Ḋ Novák IV-XIII-G-2b, Montenuovo 1723, Horsky 2864 Ḏ Závěs.  
VF / VF

10 €2361.

Bronzová medaile 1770/1915. Na svatbu Marie Antoinetty s Ludvíkem XIV.. Vídeň / Vienna / Wien Ḉ A. Wideman 
Ḑ 15.74 g, Ø 32,1 mm, Bronz (Bronze) Ḋ HMA Wien 38 Ḏ Postříbrená. Ḏ Oficiální pozdější ražba Hlavního 
mincovního úřadu Vídeň.  UNC / UNC

30 €2362.

2363. 2364.

Stříbrná medaile 1743. Korunovace na českou královnu v Praze. Vídeň / Vienna / Wien Ḉ M. Donner Ḑ 34.49 g, 
Ø 44,3 mm, Ag Ḋ Montenuovo 1716 Ḏ Škrábanec. Ḏ Pozlacená.  Good VF / Good VF

200 €2363.

Medaile 1752. JOSEPHVS ARCHIDVX AVSTRIAE - UTROQUE. Ḉ A.Wideman Ḑ 34.47 g, Ø 44,7 mm, Ae
 Ḋ Julius 2638 Ḏ Postříbřená.  EF / Good EF

180 €2364.
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2365. 2366.
Medaile 1770. Na znovuotevření univerzity v Padově a Schuola v Miláně. Ḉ Krafft Ḑ 45.46 g, Ø 49 mm, Cu
 Ḋ Schaumünzen 234, Montenuovo 2024 (in Silber). Serfas 407 R! Vzácný!  About UNC / About UNC

200 €2365.

Medaile 1772. Akademie umění v Mantově. Ḉ Krafft Ḑ 55.09 g, Ø 47,9 mm, Cu Ḋ Montenuovo 2041
  Good EF / EF

200 €2366.

2367.

2368.

Medaile 1778. Na zlepšení mincovnicví. Ḉ Krafft, Wurth Ḑ 42.87 g, Ø 49,7 mm, Cu  Good EF / Good EF 200 €2367.

Bronzová medaile 1770/1915. Na svatbu Marie Antoinetty s Ludvíkem XIV.. Vídeň / Vienna / Wien Ḉ A. Wideman 
Ḑ 17.32 g, Ø 32,2 mm, Bronz (Bronze) Ḋ HMA Wien 38 Ḏ Oficiální pozdější ražba Hlavního mincovního úřadu 
Vídeň.  UNC / UNC

30 €2368.

2369.

2370.

Bronzová medaile 1770/1915. Na svatbu Marie Antoinetty s Ludvíkem XIV.. Vídeň / Vienna / Wien Ḉ A. Wideman 
Ḑ 14.70 g, Ø 32 mm, Bronz (Bronze) Ḋ HMA Wien 38 Ḏ Opracovaná hrana. Ḏ Oficiální pozdější ražba Hlavního 
mincovního úřadu Vídeň.  Good EF / Good EF

30 €2369.

Bronzová medaile 1888/1958. Na výstavbu památníku Marie Terezie ve Vídni. Vídeň / Vienna / Wien Ḉ A. Scharff 
Ḑ 112.32 g, Ø 64,2 mm, Bronz (Bronze) Ḏ Oficiální pozdější ražba Hlavního mincovního úřadu Vídeň.
  UNC / About UNC

30 €2370.
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2371. 2372.

Stříbrná medaile 1759/1958. Medailon Josefa II. obkloben dokola svými 12 sourozenci. Vídeň / Vienna / Wien 
Ḑ 104.07 g, Ø 60 mm, Ag Ḏ Oficiální pozdější ražba Hlavního mincovního úřadu Vídeň.  Good EF / Good EF

100 €2371.

Bronzová medaile 1759/1958. Medailon Josefa II. obkloben dokola svými 12 sourozenci. Vídeň / Vienna / Wien 
Ḉ A. Wideman Ḑ 89.36 g, Ø 60 mm, Bronz (Bronze) Ḏ Oficiální pozdější ražba Hlavního mincovního úřadu Vídeň.  
About UNC / About UNC

30 €2372.

2373.

2374.

Bronzová medaile 1757/1958. Na vítězství nad Pruskem. Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 47.00 g, Ø 49 mm, Bronz 
(Bronze) Ḏ Oficiální pozdější ražba Hlavního mincovního úřadu Vídeň.  About UNC / About UNC

30 €2373.

Bronzová medaile 1741/1958. Korunovace na uherskou královnu v Bratislavě. Vídeň / Vienna / Wien 
Ḉ A. WIDEMAN Ḑ 22.40 g, Ø 39,3 mm, Bronz (Bronze) Ḏ Oficiální pozdější ražba Hlavního mincovního úřadu 
Vídeň.  UNC / UNC

30 €2374.

2375. 2376.

Bronzová medaile 1743/1958. Korunovace na českou královnu v Praze. D.B. Vídeň / Vienna / Wien Ḉ D. Becker 
Ḑ 29.19 g, Ø 47,7x41,8 mm, Bronz (Bronze) Ḋ HMA Wien - Ḏ Oficiální pozdější ražba Hlavního mincovního úřadu 
Vídeň.  UNC / About UNC

30 €2375.

Bronzová medaile (Jednostranná). Na výstavbu památníku Marie Terezie ve Vídni. Vídeň / Vienna / Wien 
Ḉ A. Scharff Ḑ 104.81 g, Ø 67 mm, Bronz (Bronze) Ḏ Oficiální pozdější ražba Hlavního mincovního úřadu Vídeň.  
Good EF

30 €2376.
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2377. 2378. 2379.

30 Krejcar 1750. Hall Ḑ 6.98 g, Ø 30,3 mm, Ag Ḋ Herinek 247  About EF / EF 100 €2377.

30 Krejcar 1760. H - A Hall Ḑ 6.93 g, Ø 30,2 mm, Ag  VF / Good VF 5 €2378.

20 Krejcar 1764. Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.51 g, Ø 27,8 mm, Ag  F / F 2 €2379.

2380.

2381. 2382.

20 Krejcar 1765. BF/EvM-D Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.58 g, Ø 28 mm, Ag Ḋ Herinek 333 Ḏ Posmrtná ražba.
  About VF / About VF

2 €2380.

XVII Krejcar 1762. K - B Kremnica / Kremnitz Ḑ 5.38 g, Ø 28,1 mm, Ag  F / F 5 €2381.

VII Krejcar 1765. KB Kremnica / Kremnitz Ḑ 3.19 g, Ø 24,6 mm, Ag  About EF / EF 10 €2382.

2383.

Tolar 1783. Ǧ Kremnica / Kremnitz Ḑ 27.98 g, Ø 41 mm, Ag Ḋ Herinek 149, Huszár 1869, Unger II. 1320
 Ḏ Justovaný.  Good EF / EF

60 €2383.

2384.
2385. 2386.

FRANTIŠEK LOTRINSKÝ (1745 - 1765)

JOSEF II. (1780 - 1790)
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1/2 Tolar 1789. A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 13.97 g, Ø 33,7 mm, Ag  Good VF / VF 60 €2384.

20 Krejcar 1775. B Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.49 g, Ø 28,2 mm, Ag  Good VF / About EF 5 €2385.

20 Krejcar 1786. A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 6.55 g, Ø 27,2 mm, Ag  F / F 2 €2386.

2387.
2388.

2389.

20 Krejcar 1788. B Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.57 g, Ø 28 mm, Ag  F / F 2 €2387.

Stříbrný žeton 1764. Korunovace na římského krále ve Frankfurtu. Vídeň / Vienna / Wien Ḉ Giuseppe Antonio 
Toda Ḑ 3.97 g, Ø 25 mm, Ag  EF / EF

100 €2388.

Stříbrná medaile. Holdování v Yprech. Ḑ 10.70 g, Ø 32,7 mm, Ag  EF / EF 100 €2389.

2392.

2393.
2394.

Bronzová medaile 1785/1958 (Jednostranná). Vídeň / Vienna / Wien Ḉ I.N.WIRT.F Ḑ 44.67 g, Ø 46,5 mm, Bronz 
(Bronze) Ḏ Oficiální pozdější ražba Hlavního mincovního úřadu Vídeň.  UNC

30 €2392.

Křížový 1/4 tolar 1792. A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 7.35 g, Ø 30,5 mm, Ag Ḋ Herinek 51, Jaeger/Jaeckel 93
  Good VF / Good VF

60 €2393.

Stříbrný žeton 1790. Korunovace na římského císaře ve Frankfurtu. Ḑ 3.90 g, Ø 26,3 mm, Ag
  About EF / About EF

50 €2394.

LEOPOLD II. (1790 - 1792)

2390. 2391.

Bronzová medaile 1764/1914. Korunovace na římského krále. Vídeň / Vienna / Wien Ḉ Martin Krafft Ḑ 58.78 g, 
Ø 50 mm, Bronz (Bronze) Ḋ HMA Wien 30 Ḏ Oficiální pozdější ražba Hlavního mincovního úřadu Vídeň.
  Good EF / Good EF

30 €2390.

Bronzová medaile 1764/1914. Korunovace na římského krále. Vídeň / Vienna / Wien Ḉ Martin Krafft Ḑ 60.10 g, 
Ø 50 mm, Bronz (Bronze) Ḋ HMA Wien 30 Ḏ Oficiální pozdější ražba Hlavního mincovního úřadu Vídeň.
  UNC / UNC

40 €2391.
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2395.
2396.

Medaila 1791. Holdování v Namuru. Vídeň / Vienna / Wien Ḉ T. V. van Berckel Ḑ 13.07 g, Ø 33,5 mm, Ae
  Good VF / Good VF

20 €2395.

Křížový tolar 1795. M Milán / Milan / Mailand Ḑ 29.24 g, Ø 40,8 mm, Ag Ḏ Leštěný. Ḏ Škrábance.  About VF / VF 20 €2396.

2397. 2398.

Tolar 1820. A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 28.05 g, Ø 40,2 mm, Ag Ḋ Frühwald 150, J.190, Herinek 305, Voglhuber 308/
III Ḏ Mírně prasklý.  EF / EF

30 €2397.

Tolar 1824 C, 1/2 Tolar 1815 A (2 ks). Ag  Good VF / EF 30 €2398.

2399.

2400.

2401. 2402. 2403.

FRANTIŠEK II. (1792 - 1806)

Křížový 1/4 Tolar 1797. B Kremnica / Kremnitz Ḑ 7.42 g, Ø 29,7 mm, Ag Ḋ Herinek 526 Ḏ Justovaný
  EF / Good EF

100 €2399.

Různé nominály (12 ks). 18. - 19. století. Ag  EF / F 20 €2400.

20 Krejcar 1794. B Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.54 g, Ø 28,7 mm, Ag  F / VF 3 €2401.

20 Krejcar 1795. B Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.56 g, Ø 28 mm, Ag  About VF / About VF 3 €2402.
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20 Krejcar 1796. B Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.55 g, Ø 27,8 mm, Ag  F / About VF 3 €2403.

2404. 2405. 2406. 2407. 2408. 2409.

20 Krejcar 1796. E Karlovský Bělehrad / Alba Iulia / Karlsburg / Weissenburg Ḑ 6.63 g, Ø 27,7 mm, Ag
  About VF / About VF

3 €2404.

20 Krejcar 1797. G Nagybánya / Baia Mare / Neustadt Ḑ 6.59 g, Ø 28,4 mm, Ag  VF / VF 10 €2405.

20 Krejcar 1802. B Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.64 g, Ø 28,1 mm, Ag  About EF / EF 20 €2406.

20 Krejcar 1803. A Vídeň / Vienna / Wien Ag  F / F 3 €2407.

20 Krejcar 1803. B Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.66 g, Ø 27,6 mm, Ag  EF / Good EF 10 €2408.

20 Krejcar 1803. G Nagybánya / Baia Mare / Neustadt Ag  F / F 3 €2409.

2410. 2411. 2412. 2413. 2414. 2415.

20 Krejcar 1804. C Praha / Prague / Prag Ag  F / F 3 €2410.

20 Krejcar 1804. G Nagybánya / Baia Mare / Neustadt Ḑ 6.57 g, Ø 27,9 mm, Ag  About VF / F 3 €2411.

20 Krejcar 1805. A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 6.57 g, Ø 27,7 mm, Ag  About VF / About VF 3 €2412.

20 Krejcar 1805. B Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.66 g, Ø 27,7 mm, Ag Ḏ Justovaný.  About EF / EF 20 €2413.

20 Krejcar 1806. C Praha / Prague / Prag Ḑ 6.64 g, Ø 27,8 mm, Ag  Good EF / Good EF 10 €2414.

20 Krejcar 1806. B Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.63 g, Ø 27,6 mm, Ag  VF / VF 3 €2415.
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2416.

2417.

2418.

2419.

2420.

12 Krejcar 1795. C Praha / Prague / Prag Ḑ 4.12 g, Ø 25,7 mm, Ag  VF / About EF 5 €2416.

Typář (před 1806). Militarie. Ḑ 12.65 g, Ø 33-34 mm, Bronz (Bronze) Ḏ Dírka. RR! Velmi vzácný!  VF / VF 120 €2417.

Stříbrný žeton 1792. Korunovace na římského císaře ve Frankfurtu. Ḑ 2.09 g, Ø 21,9 mm, Ag Ḋ Julius 2965
 Ḏ Pěkná patina.  EF / About EF

40 €2418.

Stříbrný žeton 1792. Korunovace na římského císaře ve Frankfurtu. Ḉ Johann Nepomuk Würth Ḑ 4.38 g, 
Ø 25,3 mm, Ag Ḏ Pěkná patina.  Good EF / EF

40 €2419.

Stříbrný žeton 1815. Holdování v Miláně. Ag  EF / EF 10 €2420.

2421. 2422.

Medaila 1833. Návštěva Františka II. a Karolíny Augusty v Praze. Ḉ J. de Lerchenau Ḑ 59.95 g, Ø 58 mm, Cu
 Ḋ Donebauer 3074. Wittelsbach 2807 (Silber)  Good EF / Good EF

80 €2421.

CÍRKEVNÍ RAŽBY
Tolar 1625. Salzburg, Paris von Lodron 1619 - 1653. Salzburg Ḑ 28.52 g, Ø 41,9 mm, Ag Ḋ Dav. 3504; Probszt 
1199; Zöttl 1476  Good VF / VF

120 €2422.

2425. 2426. 2427. 2428.

6 Krejcar 1712. Olomouc, Wolfgang Hannibal Schrattenbach. Ḑ 2.65 g, Ø 26 mm, Ag Ḋ Suchomel-Videman 702  
About EF / About EF

160 €2425.

2424.

XV Krejcar 1693. Biskupství Vratislav. František Ludvík Neuburský (1683 - 1732). L.P. - H. Vratislav / Wrocław / 
Breslau ḋ Leonhard Paul Haller Ḑ 5.33 g, Ø 30 mm, Ag Ḏ Pěkná patina.  About UNC / About UNC

30 €2424.

2423.

XV Krejcar 1679. Vratislav, Friedrich Landgraf von Hessen-Darmstadt (1671 - 1682). Ḑ 6.04 g, Ø 29 mm, Ag  
About EF / About EF

300 €2423.
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3 Krejcar 1670. Olomouc, Karel II. Lichtenštejn 1664-1695. Kroměříž / Kroměříž / Kremsier Ḑ 1.78 g, Ø 22,7 mm, 
Ag  EF / EF

24 €2426.

3 Krejcar 1670. Olomouc, Karel II. Lichtenštejn 1664-1695. Kroměříž / Kroměříž / Kremsier Ḑ 1.61 g, 
Ø 21-22 mm, Ag Ḏ Chyba střížku.  About EF / EF

10 €2427.

Krejcar 1682. Salzburk, Max Gandolph Graf Küenburg 1668 - 1687. Salzburg Ḑ 0.62 g, Ø 15 mm, Ag
  Good VF / Good VF

5 €2428.

2429. 2430.

Stříbrná medaile 1720. Sv. Jan Nepomucký, svatořečení papežem Klementem XI.. Ḉ G. W. Vestner Ḑ 34.75 g, 
Ø 44 mm, Ag Ḋ Donebauer 4645, Miselli 122, Horsky 4517 Ḏ Pozlacená. Ḏ Stopa po uchu. R! Vzácný!  VF / VF

20 €2429.

Stříbrná medaile 1764. Anton Peter Prichowsky, pražský arcibiskup. Ḑ 25.92 g, Ø 37,1 mm, Ag
 Ḋ Donebauer 4639  EF / EF

120 €2430.

2431. 2432.

Stříbrná medaile 1837. Eger. Na uvedení do úřadu nového arcibiskupa Jana Ladislava Pyrkra v nově postavené 
katedrále San Giovanni a Porta Latina v Římě. Ḉ Böhm Ḑ 26.25 g, Ø 38,8 mm, Ag Ḋ Wurzbach 1899, Huszár-
Procopius 265  Good EF / Good EF

80 €2431.

Stříbrná medaile 1853. Olomouc, Arcibiskupství. Bedřich z Fürstenberka. Vídeň / Vienna / Wien Ḉ Radnitzky 
Ḑ 26.23 g, Ø 42,1 mm, Ag Ḋ Lichnowsky-Mayer 547, Montenuovo 2941, Dollinger 61 Ḏ Ražební lesk v plochách!  
About UNC / Good EF

80 €2432.

2433. 2434.

FRANTIŠEK I. (1806 - 1835)
Tolar 1818. B Kremnica / Kremnitz Ḑ 27.99 g, Ø 40,3 mm, Ag Ḋ Frühwald 142, Herinek 310  Good VF / EF 30 €2433.

Tolar 1821. B Kremnica / Kremnitz Ḑ 28.08 g, Ø 39,9 mm, Ag Ḋ Frühwald 156, J. 190  VF / VF 20 €2434.

RAKOUSKÉ CÍSAŘSTVÍ
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2435. 2436.

Tolar 1824. B Kremnica / Kremnitz Ḑ 28.08 g, Ø 40,2 mm, Ag Ḋ Huszár 1944, Herinek 316, Davenport 7, Novotný 
67, Frühwald 176 Ḏ Justovaný.  Good EF / Good EF

200 €2435.

Tolar 1826. B Kremnica / Kremnitz Ḑ 28.00 g, Ø 39,8 mm, Ag  About EF / Good VF 30 €2436.

2437. 2438.

Tolar 1831. A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 27.30 g, Ø 40 mm, Ag Ḏ Poškozený.  F / F 3 €2437.

1/2 Tolar 1834. A Vídeň / Vienna / Wien Ag Ḋ Herinek 454, J. 214  About EF / About EF 40 €2438.

2439. 2440. 2441. 2442. 2443. 2444.

20 Krejcar 1807. A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 6.54 g, Ø 27,5 mm, Ag  F / F 1 €2439.

20 Krejcar 1808. C Praha / Prague / Prag Ḑ 6.47 g, Ø 27,5 mm, Ag  F / F 1 €2440.

20 Krejcar 1809. B Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.58 g, Ø 28,2 mm, Ag  F / F 1 €2441.

20 Krejcar 1809. C Praha / Prague / Prag Ḑ 6.57 g, Ø 27,3 mm, Ag  F / F 1 €2442.

20 Krejcar 1810. A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 6.71 g, Ø 28,2 mm, Ag Ḏ Justovaný.  Good EF / EF 10 €2443.

20 Krejcar 1814. E Karlovský Bělehrad / Alba Iulia / Karlsburg / Weissenburg Ḑ 6.63 g, Ø 27,2 mm, Ag  VF / VF 2 €2444.
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2445. 2446. 2447. 2448. 2449. 2450.

20 Krejcar 1815. G Nagybánya / Baia Mare / Neustadt Ḑ 6.65 g, Ø 27,8 mm, Ag Ḏ Škrábance.  EF / Good EF 10 €2445.

20 Krejcar 1815. A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 6.62 g, Ø 27,9 mm, Ag  Good VF / Good VF 3 €2446.

20 Krejcar 1815. C Praha / Prague / Prag Ḑ 6.63 g, Ø 27,7 mm, Ag  F / F 1 €2447.

20 Krejcar 1817. A Vídeň / Vienna / Wien Ag Ḏ Hranky.  Good VF / About EF 2 €2448.

20 Krejcar 1818. A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 6.66 g, Ø 27,9 mm, Ag  About EF / EF 3 €2449.

20 Krejcar 1820. E Karlovský Bělehrad / Alba Iulia / Karlsburg / Weissenburg Ḑ 6.57 g, Ø 27,6 mm, Ag  VF / VF 2 €2450.

2451. 2452. 2453. 2454. 2455. 2456.

20 Krejcar 1822. A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 6.68 g, Ø 27,7 mm, Ag Ḏ Justovaný.  EF / EF 3 €2451.

20 Krejcar 1823. B Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.65 g, Ø 27,2 mm, Ag Ḏ Justovaný.  About EF / EF 3 €2452.

20 Krejcar 1827. A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 6.62 g, Ø 27,6 mm, Ag  About VF / VF 2 €2453.

20 Krejcar 1828. A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 6.71 g, Ø 28 mm, Ag  About EF / EF 3 €2454.

20 Krejcar 1829. A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 6.58 g, Ø 27,8 mm, Ag  About VF / VF 2 €2455.

20 Krejcar 1830. A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 6.63 g, Ø 27,6 mm, Ag Ḏ Justovaný.  VF / VF 3 €2456.
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2457. 2458. 2459. 2460. 2461. 2462.

20 Krejcar 1830. B Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.54 g, Ø 27,5 mm, Ag  F / About VF 1 €2457.

20 Krejcar 1831. Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 6.69 g, Ø 26,3 mm, Ag  EF / Good EF 10 €2458.

20 Krejcar 1831. A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 6.68 g, Ø 26,5 mm, Ag Ḏ Justovaný.  Good VF / VF 3 €2459.

20 Krejcar 1832. Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 6.66 g, Ø 26,7 mm, Ag  EF / Good EF 10 €2460.

20 Krejcar 1832. C Praha / Prague / Prag Ḑ 6.54 g, Ø 26,6 mm, Ag  About VF / About VF 1 €2461.

20 Krejcar 1832. A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 6.67 g, Ø 26,6 mm, Ag Ḏ Chyba střížku.  VF / Good VF 2 €2462.

2463.

2464.

2465. 2466. 2467.

20 Krejcar 1833. B Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.50 g, Ø 26,4 mm, Ag  F / F 1 €2463.

15 Krejcar 1807. A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 12.06 g, Ø 35 mm, Cu Ḋ Herinek 1024  Good VF / Good VF 3 €2464.

5 Centesimi 1834. V Benátky / Venice / Venedig / Venezia Ae  About VF / VF 10 €2465.

5 Centesimi 1843. V Benátky / Venice / Venedig / Venezia Ae  About EF / About EF 10 €2466.

5 Centesimi 1849. Z.V. Benátky / Venice / Venedig / Venezia Ae Ḏ Škrábanec.  About EF / About EF 3 €2467.

2468. 2469.

2470.
2471.
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Centesimo 1822. V Benátky / Venice / Venedig / Venezia Ae  VF / Good VF 2 €2468.

Korunovační žeton 1825. Karolína Augusta (manželka Františka II.) - korunovace v Bratislavě. Vídeň / Vienna / 
Wien Ḑ 2.19 g, Ø 20 mm, Ag Ḋ Novák V-XVII-V-1b, Soltész-Tóth-Pálffy (2016) - (jako 258b/259b)  EF / About EF

20 €2469.

Stříbrná medaile 1829. Václav Leopold Chlumčanský z Přestavlk a Chlumčan 1814-1830, arcibiskup pražský. 
Ḉ Putinati Ḑ 62.26 g, Ø 49,5 mm, Ag Ḋ Donebauer 4654, Wurzbach 7657  EF / EF

200 €2470.

Stříbrná medaile 1831. Pražské arcibiskupství. Aloys Joseph Graf von Kolowrat-Krakowsky 1831-1833. Ḉ Lang 
Ḑ 13.15 g, Ø 34,2 mm, Ag Ḋ Donebauer 4665  Good EF / About UNC

260 €2471.

2472. 2473.

Stříbrná medaile 1831. Pražské arcibiskupství. Aloys Joseph Graf von Kolowrat-Krakowsky 1831-1833. Ḉ Lang 
Ḑ 13.12 g, Ø 34,4 mm, Ag Ḋ Donebauer 4666 Ḏ Pěkná patina.  Good EF / Good EF

160 €2472.

Stříbrná medaile 1834. Pražské arcibiskupství, Andreas Aloys Ankwitz von Poslawicze 1833-1838. Ḉ Lerchenau 
Ḑ 17.43 g, Ø 34,7 mm, Ag Ḋ Donebauer 4668 Ḏ Pěkná patina.  Good EF / Good EF

180 €2473.

2474.
2475.

2476. 2477.

Stříbrná medaile 1835. Úmrtní medaile. Ḉ Loos, König Ḑ 20.95 g, Ø 41,5 mm, Ag Ḋ Mont. 2536 Ḏ Opravený.
 Ḏ Stopa po závěse.  F / F

4 €2474.

Bronzová medaile (1914) (Jednostranná). Karolína Augusta (manželka Františka II.). Vídeň / Vienna / Wien 
Ḉ Heuberger Ḑ 20.52 g, Ø 38,1 mm, Bronz (Bronze) Ḏ Oficiální pozdější ražba Hlavního mincovního úřadu Vídeň.  
UNC

30 €2475.

ÚČELOVÉ ZNÁMKY
Pracovní známka. Za celodenní ruční práci, grof Aspermont ze Zborova. Ḑ 5.80 g, Ø 24,8 mm, Hnědé sklo
 R! Vzácný!  Good VF / Good VF

100 €2476.

Pracovní známka. Za celodenní ruční práci, grof Aspermont ze Zborova. Ḑ 5.63 g, Ø 26,9 mm, Modré sklo
 Ḋ Z.L. 109, 1996, Gohl 124 RR! Velmi vzácný!  Good VF / Good VF

100 €2477.

2478.

2479. 2480.
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FERDINAND V. (1835 - 1848)
Dukát 1841. Kremnica / Kremnitz Ḑ 3.50 g, Ø 21 mm, Au Ḋ Frühwald 923, Herinek 68  EF / Good EF 200 €2478.

Tolar 1841. A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 28.05 g, Ø 38,2 mm, Ag Ḋ Frühwald 769, J.: 246 Ḏ Pěkná patina.
  Good EF / Good EF

80 €2479.

Tolar 1842. A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 27.97 g, Ø 38,3 mm, Ag  About EF / EF 40 €2480.

2481. 2482. 2483. 2484. 2485.

Tolar 1845. A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 28.06 g, Ø 38,2 mm, Ag Ḋ Dav. 14, Herinek 142, J. 246  EF / Good EF 100 €2481.

Tolar 1846. A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 27.93 g, Ø 38,2 mm, Ag Ḋ Frühwald 773  Good VF / EF 30 €2482.

Tolar 1847. A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 28.07 g, Ø 38,2 mm, Ag Ḏ Škrábanec.  Good EF / About UNC 100 €2483.

20 Krejcar 1838. B Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.60 g, Ø 26,4 mm, Ag  About EF / About EF 2 €2484.

20 Krejcar 1839. B Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.51 g, Ø 26,1 mm, Ag Ḏ Justovaný.  About EF / About EF 10 €2485.

2486. 2487. 2488. 2489. 2490. 2491.

20 Krejcar 1840. A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 6.63 g, Ø 26,5 mm, Ag  VF / About EF 3 €2486.

20 Krejcar 1840. C Praha / Prague / Prag Ḑ 6.54 g, Ø 26,2 mm, Ag Ḏ Justovaný.  About VF / About VF 1 €2487.

20 Krejcar 1842. B Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.77 g, Ø 26,4 mm, Ag  Good VF / Good VF 10 €2488.

20 Krejcar 1843. B Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.67 g, Ø 26,2 mm, Ag Ḏ Justovaný.  Good VF / Good VF 10 €2489.
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20 Krejcar 1843. C Praha / Prague / Prag Ḑ 6.66 g, Ø 26,1 mm, Ag  EF / Good EF 10 €2490.

20 Krejcar 1843. E Karlovský Bělehrad / Alba Iulia / Karlsburg / Weissenburg Ḑ 6.64 g, Ø 26,5 mm, Ag  EF / EF 10 €2491.

2492. 2493. 2494. 2495. 2496. 2497.

20 Krejcar 1843. M Milán / Milan / Mailand Ḑ 6.65 g, Ø 26,5 mm, Ag Ḋ Frühwald  823, J. 244  About EF / EF 10 €2492.

20 Krejcar 1843. B Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.62 g, Ø 26,4 mm, Ag  Good VF / Good VF 4 €2493.

20 Krejcar 1844. B Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.60 g, Ø 26,4 mm, Ag  About EF / Good VF 10 €2494.

20 Krejcar 1845. A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 6.58 g, Ø 36,4 mm, Ag  About EF / EF 4 €2495.

20 Krejcar 1845. B Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.69 g, Ø 26,5 mm, Ag  About EF / About EF 4 €2496.

20 Krejcar 1846. A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 6.68 g, Ø 26,4 mm, Ag  EF / Good EF 10 €2497.

2498. 2499. 2500. 2501. 2502. 2503.

20 Krejcar 1846. B Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.69 g, Ø 26,5 mm, Ag  EF / About EF 4 €2498.

20 Krejcar 1847. C Praha / Prague / Prag Ḑ 6.66 g, Ø 26,1 mm, Ag  Good EF / About UNC 10 €2499.

20 Krejcar 1848. B Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.66 g, Ø 26,5 mm, Ag Ḏ Justovaný.  EF / About EF 10 €2500.

20 Krejcar 1848. K.B. Kremnica / Kremnitz Ḑ 6.75 g, Ø 26,4 mm, Ag  About EF / About EF 10 €2501.

20 Krejcar 1848. C Praha / Prague / Prag Ḑ 6.70 g, Ø 26,3 mm, Ag  Good VF / About EF 10 €2502.

20 Krejcar 1848. A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 6.66 g, Ø 26,1 mm, Ag  Good EF / About UNC 8 €2503.
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2504. 2505. 2506. 2507. 2508.

2509.

10 Krejcar 1837. A Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 3.94 g, Ø 22,7 mm, Ag  About EF / About EF 4 €2504.

10 Krejcar 1841. B Kremnica / Kremnitz Ḑ 3.86 g, Ø 22,8 mm, Ag Ḋ Frühwald 951  Good EF / Good EF 10 €2505.

10 Krejcar 1846. B Kremnica / Kremnitz Ḑ 3.91 g, Ø 22,8 mm, Ag  EF / EF 5 €2506.

10 Krejcar 1848. B Kremnica / Kremnitz Ḑ 3.94 g, Ø 22,7 mm, Ag Ḏ Justovaný.  Good VF / Good VF 3 €2507.

6 Krejcar 1849. B Kremnica / Kremnitz Ag R! Vzácný!  EF / EF 10 €2508.

2510.

Stříbrná medaile 1844. Na vysvěcení kláštera St. Raphael. Ḉ Kraner Ḑ 13.70 g, Ø 35 mm, Ag Ḋ Donebauer 4867, 
Brettauer 4704 Ḏ Sancta est domus tua domine Ḏ Sbírkový kus s nádhernou patinou a zrcadlovým leskem v plochách.  
About UNC / About UNC

150 €2509.

Stříbrná medaile 1845. Joseph von Österreich 1776-1847. Ḉ I.D. Boehm Ḑ 35.04 g, Ø 41,7 mm, Ag Ḋ DAvenport 
3585, Hauser 49  Good VF / About EF

20 €2510.

2511.

FRANTIŠEK JOSEF I. (1848 - 1916)
Medaile 1906 (Plaketa). Na pamět proražení vodovodní štoly. Vídeň / Vienna / Wien Ḉ F.X.Pawlik Ḑ 166.91 g, 
Ø 84,7x59,3 mm, Bronz (Bronze) Ḋ HMA Wien 178 Ḏ Oficiální pozdější ražba Hlavního mincovního úřadu Vídeň.  
About UNC / About UNC

30 €2511.
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2512. 2513.

Stříbrná medaile 1862. Teplice. Na objevení minerálních pramenů v roce 762. Ḉ Fischer, Loos Ḑ 57.17 g, 
Ø 50,5 mm, Ag Ḋ Donebauer 5225, Hauser 1605, Brettauer 4071 Ḏ Pěkná patina.  About UNC / About UNC

200 €2512.

Medaile 1865. POZSONY SZABAD. Ḉ Seidan Ḑ 52.16 g, Ø 45,8 mm, Ae Ḏ Hranka. R! Vzácná!  EF / About EF 60 €2513.

2514.

2515.

2516. 2517.

Medaile 1885. Sv. Václav, bazilika Praha - Smíchov. Ḑ 9.33 g, Ø 30 mm, Ae Ḏ Původní ouško.  UNC / UNC 20 €2516.

Stříbrná medaile 1888. Děčín. Obchodní, průmyslová a zemědělská výstava. Ḉ Braun Ḑ 13.43 g, Ø 36,2 mm, Ag 
Ḋ Hauser 3689 Ḏ Sbírkový kus s nádhernou patinou a zrcadlovým leskem v plochách. Ḏ Punc na hraně.
  About UNC / About UNC

140 €2517.

2518. 2519.

Medaile 1870. 100. výročí banské akademie v Banskej Štiavnici. Ḉ C. Radnitzky Ḑ 121.70 g, Ø 70 mm, Cu
 Ḋ Hauser 1645  UNC / About UNC

100 €2514.

Stříbrná medaile 1872. Praha. Na zlatou svatbu pražského obchodníka Josefa Eichlera a jeho ženy Marie.. 
Ḑ 10.40 g, Ø 29,4 mm, Ag Ḋ Donebauer 3329 Ḏ Pěkná patina.  Good EF / About UNC

70 €2515.
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Bronzová medaile 1888. Na návštěvu v Záhřebu. Ḉ Josip Radkovic Ḑ 14.96 g, Ø 32,4 mm, Bronz (Bronze)
 Ḋ Wurzbach 8063  EF / Good EF

10 €2518.

Medaile 1890. Vilhelm, kníže z Hanau a kněžna Eliška. Železárny v Komárově. Ḑ 69.12 g, Ø 66,5 mm, Ae Ḏ Litá. 
R! Vzácný!  Good EF / Good EF

70 €2519.

2520. 2521.

Stříbrná medaile 1891. Praha. Všeobecná zemská a jubilejní výstava. Ḉ Braun Ḑ 24.96 g, Ø 36,1 mm, Ag
 Ḋ Hauser 3701 Ḏ Raženo 288 ks. Punc na hraně. Ḏ Pěkná patina.  About UNC / About UNC

120 €2520.

Stříbrná medaile 1893. Praha - Zbraslav. Okresní národopisná výstava. Ḉ Přibík Ḑ 26.48 g, Ø 45,2 mm, Ag
 Ḋ Hauser 3747 Ḏ Pěkná patina.  UNC / UNC

300 €2521.

2522. 2523.

Medaile 1893. Vysvěcení chrámu sv. Ludmily, Královské Vinohrady, Praha. Ḉ Ketner-Colčmid Ḑ 15.78 g, 
Ø 37 mm, Ae  UNC / UNC

30 €2522.

Stříbrná medaile 1898. Most. Výstava německého průmyslu, obchodu a zemědělství v severozápadních Čechách. 
Ḉ Beyenbach Ḑ 80.27 g, Ø 59,8 mm, Ag Ḏ Původní krabička. Ḏ Pozlacená.  About UNC / About UNC

160 €2523.

2524. 2525.

Stříbrná medaile 1898. Ocenění pro Josefa Vlasáka. Architektonická a inženýrská výstava v Praze. Ḉ L. Wurzel, 
V. Šmakal Ḑ 50.90 g, Ø 54,9 mm, Ag Ḋ Hauser 3806  Good EF / EF

160 €2524.

Stříbrná medaile (klipa) 1899. Obchodní výstava v Bratislavě. Ḑ 99.66 g, Ø 55x55 mm, Ag Ḋ Horsky 3998, Hauser 
4311  EF / EF

280 €2525.
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2526. 2527.

Stříbrná medaile 1899. Jihlava. 1100 let od založení města. Ḉ Schwerdtner Ḑ 28.17 g, Ø 40,4 mm, Ag
 Ḋ Hauser 1843 Ḏ Punc na hraně.  EF / Good EF

100 €2526.

Stříbrná medaile 1899. 100. výročí a slavnostní otevření nové budovy Evangelické střední školy v Csurgu. 
Ḑ 24.69 g, Ø 36,3 mm, Ag Ḋ Hauser 2540 (nur Br.) Ḏ Sbírkový kus s nádhernou patinou a zrcadlovým leskem v 
plochách. Ḏ Punc na hraně.  UNC / About UNC

120 €2527.

2528. 2529.

Stříbrná medaile 1899. 1. mezinárodní spolek pro chov kanárů v Praze. Uznání zásluh o chov harcských kanárů. 
Ḑ 30.96 g, Ø 45,9 mm, Ag  About UNC / About UNC

30 €2528.

Stříbrná medaile 1902. Jihočeská hospodářsko-průmyslová a národopisná výstava v Táboře. Praha / Prague / 
Prag Ḉ Šmakal Ḑ 38.67 g, Ø 53,3 mm, Ag Ḏ Pěkná patina.  EF / EF

160 €2529.

2530. 2531.

Stříbrná medaile 1902. Vyškov. Hospodářská, průmyslová a národopisná výstava. Ḉ Šmakal Ḑ 23.58 g, 
Ø 43,7 mm, Ag Ḋ Hauser 4035 Ḏ Pěkná patina. Ḏ Punc na hraně.  About UNC / UNC

200 €2530.

Stříbrná medaile 1903 (Plaketa). Benjamini Kállay. Guvernér Bosny a Hercegoviny, ministr financí. 
Ḉ A. Scharff, F.X. Pawlik Ḑ 50.48 g, Ø 55,6x44,2 mm, Ag Ḋ Hauser 7501 Ḏ In Memoriam Kállay
  About UNC / About UNC

180 €2531.
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2532.

2533.

2534.

Stříbrná medaile 1903. Výstava Rakocziho v Košicích. Ḑ 10.46 g, Ø 30,3 mm, Ag Ḏ Pro Libertate  EF / EF 120 €2532.

Medaile 1903. Stochov. Ḉ Šmakal Ḑ 11.99 g, Ø 34 mm, Ae Ḏ Původní ouško. Ḏ Litá.  Good VF / About EF 10 €2533.

Stříbrná medaile 1907 (Plaketa). Císařovna Alžběta - pomník ve Vídni. Neuberger Ḑ 89.16 g, Ø 65,6x48,7 mm, Ag 
Ḋ Hauser 2614  About EF / About EF

160 €2534.

2535. 2536.

Stříbrná medaile 1908. Mariánské Lázně. Zakladatelé lázní Karel Reintenberg a Dr. Josef Nehr. Ḑ 26.89 g, 
Ø 40 mm, Ag  EF / EF

120 €2535.

Stříbrná medaile 1908 (Plaketa). Arcivévoda František Ferdinand a Kristian Filip. Ḑ 78.12 g, Ø 71x48,5 mm, Ag 
Ḏ Punc na hrane J B Ḏ Původní krabička. R! Vzácný!  About UNC / About UNC

200 €2536.

2537. 2538.

Stříbrná medaile (Plaketa). Kalman Thaly, spisovatel 1839 - 1909. Ḉ Telcs Ḑ 60.30 g, Ø 65x41 mm, Ag
 Ḏ Pěkná patina.  UNC / UNC

200 €2537.

Medaile 1911 (Plaketa). Franz Schubert 1797 - 1828. Vídeň / Vienna / Wien Ḉ Neuberger Ḑ 75.61 g, Ø 64x50 mm, 
Bronz (Bronze) Ḋ HMA Wien -, Niggl 1818 Ḏ Oficiální pozdější ražba Hlavního mincovního úřadu Vídeň.  EF

30 €2538.
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2539.

2540.

Bronzová medaile 1912. Július Mařák - malíř. ŠEJNOST Kremnica / Kremnitz Ḉ J. Šejnost Ḑ 109.83 g, Ø 60,5 mm, 
Bronz (Bronze) Ḋ Boháč 049  Good EF / Good EF

100 €2539.

Medaile 1914 (Plaketa). Joža Uprka. Anýž Ḉ Krepčík Ḑ 93.50 g, Ø 65x48,7 mm, Ae  About UNC 30 €2540.

2541. 2542.

Bronzová medaile 1915. Karel Vrba (1845 - 1915). ŠEJNOST Kremnica / Kremnitz Ḉ J. Šejnost Ḑ 92.32 g, 
Ø 59 mm, Bronz (Bronze) Ḋ Boháč 104  EF / EF

60 €2541.

Bronzová medaila 1896/1958. Wolfgang Amadeus Mozart 1756-1791. Odhalení památníku ve Vídni. Vídeň / 
Vienna / Wien Ḉ A. Scharff Ḑ 98.01 g, Ø 55,9 mm, Bronz (Bronze) Ḏ Oficiální pozdější ražba Hlavního mincovního 
úřadu Vídeň.  About UNC / About UNC

30 €2542.

2543. 2544.

Bronzová medaile 1854/1958. Svatba Františka Josefa I. s Alžbětou Bavorskou (Sissi). Vídeň / Vienna / Wien 
Ḉ Lange Ḑ 69.45 g, Ø 55,5 mm, Bronz (Bronze) Ḏ Oficiální pozdější ražba Hlavního mincovního úřadu Vídeň.
  About UNC / Good EF

30 €2543.

Bronzová medaile 1854/1958. Svatba Františka Josefa I. s Alžbětou Bavorskou (Sissi). Vídeň / Vienna / Wien 
Ḉ Lange Ḑ 59.97 g, Ø 55,4 mm, Bronz (Bronze) Ḏ Oficiální pozdější ražba Hlavního mincovního úřadu Vídeň.
  About UNC / About UNC

30 €2544.
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Stříbrná medaile. Za zásluhy o zemědělství - Zemědělská rada pro království české. Ḉ Goldschmid Josef 
Ḑ 48.98 g, Ø 55,7 mm, Ag  About UNC / UNC

160 €2545.

2545. 2546.

Stříbrná medaile. Státní cena za chov koní  v českých zemích. Ḉ Tautenhayn, Neudeck Ḑ 15.40 g, Ø 40 mm, Ag
 Ḋ Hauser 2833 Ḏ Sbírkový kus s nádhernou patinou a zrcadlovým leskem v plochách. Ḏ Punc na hraně.
  Good EF / Good EF

80 €2546.

2547. 2548.

Stříbrná medaile. Zemědělská rada pro království české - za zásluhy o zemědělství. Ḉ Kříž Ḑ 23.95 g, Ø 42 mm, 
Ag Ḋ Hauser 3976 Ḏ Sbírkový kus s nádhernou patinou a zrcadlovým leskem v plochách.  UNC / About UNC

80 €2547.

Stříbrná medaile. Zemědělská záslužná medaile ústředního hospodářského spolku pro království české. 
Ḉ Pichl Ḑ 44.97 g, Ø 52,5 mm, Ag Ḋ Hauser 3981  EF / EF

100 €2548.

2549. 2550.

Stříbrná medaile. Za zásluhu. Zemský štěpařský spolek pro Čechy. Ḉ Kříž Ḑ 26.47 g, Ø 44,5 mm, Ag
 Ḋ Hauser 4000, Donebauer 4994  EF / EF

140 €2549.

Stříbrná medaile. Česká Lípa. Zemědělské a lesnické spolky. Ḉ Kříž Ḑ 16.87 g, Ø 37,7 mm, Ag Ḋ Hauser 3959, 
Donebauer 4123, Horsky 6043 R! Vzácný!  About UNC / UNC

180 €2550.
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2551. 2552.

Medaile. Na otevření Suezského průplavu. Vídeň / Vienna / Wien Ḉ J. Tautenhayn Ḑ 143.13 g, Ø 71 mm, CuZn
 Ḋ Hauser:652; Wurzb:2484 Ḏ Oficiální pozdější ražba Hlavního mincovního úřadu Vídeň.  UNC / About UNC

30 €2551.

Stříbrná medaile (Plaketa). Sonata II (ADAGIO). Vídeň / Vienna / Wien Ḉ St.Schwartz Ḑ 286.16 g, Ø 80x80 mm, 
Ag Ḋ HMA Wien 197 Ḏ Oficiální pozdější ražba Hlavního mincovního úřadu Vídeň.  About UNC

100 €2552.

2553. 2554.

Bronzová medaile. Svatba Františka Josefa I. s Alžbětou Bavorskou (Sissi). Vídeň / Vienna / Wien Ḉ Konrad Lange 
Ḑ 75.72 g, Ø 55,7 mm, Bronz (Bronze) Ḏ Oficiální pozdější ražba Hlavního mincovního úřadu Vídeň.  UNC / UNC

30 €2553.

Bronzová medaile. Svatba korunního prince Rudolfa se Štěpánkou Belgickou. Vídeň / Vienna / Wien Ḉ A. Scharff 
Ḑ 63.52 g, Ø 50,5 mm, Bronz (Bronze) Ḏ Oficiální pozdější ražba Hlavního mincovního úřadu Vídeň.  UNC / About 
UNC

30 €2554.

2555. 2556.

Bronzová medaile. Svatba korunního prince Rudolfa se Štěpánkou Belgickou. Ḉ Tautenhayn Ḑ 75.55 g, 
Ø 55,5 mm, Bronz (Bronze) Ḏ Oficiální pozdější ražba Hlavního mincovního úřadu Vídeň.  About UNC / Good EF

30 €2555.

Bronzová medaile. Svatba korunního prince Rudolfa se Štěpánkou Belgickou. Ḉ Tautenhayn Ḑ 76.13 g, 
Ø 55,5 mm, Bronz (Bronze) Ḏ Oficiální pozdější ražba Hlavního mincovního úřadu Vídeň.  About UNC / Good EF

30 €2556.
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2557. 2558.

Medaile. Český odbor rady zemědělské pro Království české - uznání zásluh. Ḉ Golčmid, Smolík Ḑ 57.74 g, 
Ø 55,6 mm, Ae  UNC / UNC

30 €2557.

KAREL I. (1916 - 1918)
Bronzová medaile 1917. Prof. Chytil Karel - historik umění. ŠEJNOST Kremnica / Kremnitz Ḉ J. Šejnost 
Ḑ 68.85 g, Ø 50 mm, Bronz (Bronze) Ḋ Boháč 030b  About EF / About EF

200 €2558.

OBDOBÍ PO ROCE 1918

ČSR (1918-1939)

Dukát 1936. O.Š. - B. Kremnica / Kremnitz Ḉ J. Benda, O. Španiel Ḑ 3.49 g, Ø 19,75 mm, Au Ḋ M&CH CSR1D-005, 
Valovič CSD2, Novotný 16 Ḏ Raženo 14 566 ks. Ḏ Škrábance.  About EF / Good EF

900 €2559.

2559. 2560. 2561.

Zlatá medaile 1928 (2 Dukát). 10. výročí vzniku Československé republiky. Kremnica / Kremnitz Ḉ O. Španiel 
Ḑ 6.89 g, Ø 22 mm, Au Ḋ M&CH CSR1-MED1, Novotný I.B Ḏ Škrábanec.  Good EF / Good EF

360 €2560.

Stříbrná medaile 1928. 10. výročí vzniku Československé republiky. O. ŠPANIEL Kremnica / Kremnitz 
Ḉ Otakar Španiel Ḑ 19.95 g, Ø 33,90 mm, Ag Ḋ MCH CSR1-MED1  Good EF / Good EF

30 €2561.

2562. 2563.

Medaile 1930. Horná Štubňa-Handlová. Kremnica / Kremnitz Ḑ 22.99 g, Ø 40,2 mm, Ae Ḏ Stopa po uchu.
 R! Vzácný!  Good EF / EF

100 €2562.

Bronzová medaile 1932. Dr. Miroslav Tyrš. K výročí narození zakladatele Tělocvičné jednoty Sokol. Kremnica / 
Kremnitz Ḉ Jaroslav Brůha Ḑ 29.59 g, Ø 42 mm, Bronz (Bronze) Ḋ M&CH CSR1-MED7, Novotný IV.C
 Ḏ Raženo 10 000 ks.  UNC / UNC

40 €2563.
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2564.

2565.

2566.

Medaile 1934 (5 Dukát). Oživení kremnického banictva. A. HÁM Kremnica / Kremnitz Ḉ Anton Hám Ḑ 13.60 g, 
Ø 33,7 mm, Mosaz  EF / Good EF

20 €2564.

Stříbrný žeton 1929. Milénium svatého Václava 929-1929. ŠEJNOST Kremnica / Kremnitz Ḉ Šejnost Ḑ 1.69 g, 
Ø 22 mm, Ag  About UNC / About UNC

10 €2565.

Medaile 1918. O. SPANIEL Kremnica / Kremnitz Ḉ O. Španiel Ḑ 372.59 g, Ø 150 mm, Ae Ḏ Litá. R! Vzácný!
  UNC / UNC

500 €2566.

2567. 2568.

Bronzová medaile 1920. VII. všesokolský slet. ŠEJNOST Ḉ J. Šejnost Ḑ 60.96 g, Ø 50 mm, Bronz (Bronze)
 Ḋ Boháč 117a  About EF / About EF

30 €2567.

Bronzová medaile 1920. František Tomášek - předseda národního shromáždění ČSR. ŠEJNOST Kremnica / 
Kremnitz Ḉ J. Šejnost Ḑ 110.80 g, Ø 60 mm, Bronz (Bronze) Ḋ Boháč 098b  Good EF / About UNC

100 €2568.

2569. 2570.

Bronzová medaile 1921. Dr. Jiří Stanislav Guth Jarkovský. ŠEJNOST Kremnica / Kremnitz Ḉ J. Šejnost Ḑ 64.10 g, 
Ø 50 mm, Bronz (Bronze) Ḋ Boháč 016b  About UNC / EF

160 €2569.

Bronzová medaile 1921. František Soukup - I. ministr spravedlnosti ČSR. ŠEJNOST Kremnica / Kremnitz 
Ḉ J. Šejnost Ø 60 mm, Bronz (Bronze) Ḋ Bo.077b Ḏ Původní krabička.  UNC / Good EF

180 €2570.
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2571. 2572.

Bronzová medaile. Gustav Habrman - I. ministr školství a národní osvěty ČSR. ŠEJNOST Kremnica / Kremnitz 
Ḉ J. Šejnost Ḑ 101.51 g, Ø 60 mm, Bronz (Bronze)  Good EF / About EF

120 €2571.

Bronzová medaile 1922. T.G. Masaryk - Akademie věd a umění. ŠEJNOST Kremnica / Kremnitz Ḉ J.Šejnost 
Ḑ 168.48 g, Ø 71 mm, Bronz (Bronze) Ḋ Boháč 052b  UNC / UNC

80 €2572.

2573. 2574.

Bronzová medaile 1922. Střelecké závody československé armády - Na paměť. ŠEJNOST Kremnica / Kremnitz 
Ḉ J. Šejnost Ḑ 60.90 g, Ø 50,4 mm, Bronz (Bronze) Ḋ Boháč 112b  About UNC / About UNC

220 €2573.

Bronzová medaile 1922. Dr. Alois Rašin - I. ministr financí ČSR. ŠEJNOST Kremnica / Kremnitz Ḉ J. Šejnost 
Ḑ 122.08 g, Ø 60 mm, Bronz (Bronze)  About UNC / About UNC

180 €2574.

2575. 2576.

Bronzová medaile 1922. Antonín Švehla - I. ministr vnitra ČSR. ŠEJNOST Kremnica / Kremnitz Ḉ J. Šejnost 
Ḑ 127.25 g, Ø 60 mm, Bronz (Bronze) Ḋ Bo.093b  EF / EF

200 €2575.

Bronzová medaile 1923. Izidor Zahradník - I. ministr železnic ČSR. ŠEJNOST Kremnica / Kremnitz Ḉ J. Šejnost 
Ḑ 115.68 g, Ø 60 mm, Bronz (Bronze) Ḋ Bo.107b  Good EF / Good EF

150 €2576.
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2577.
2578.

Bronzová medaile 1933. Dr. Vilém Pospíšil - guvernér Národní banky ČSR. ŠEJNOST Kremnica / Kremnitz 
Ḉ J. Šejnost Ḑ 140.00 g, Ø 70,34 mm, Bronz (Bronze) Ḋ Boháč 062b  EF / About UNC

400 €2577.

Bronzová medaile 1924. Prof. Dr. Josef Zubatý - jazykovědec. ŠEJNOST Kremnica / Kremnitz Ḉ J. Šejnost 
Ḑ 101.98 g, Ø 60 mm, Bronz (Bronze) Ḋ Boháč 108b  UNC / UNC

40 €2578.

2579. 2580.

Bronzová medaile 1924. Dr. Antonín Podlaha. ŠEJNOST Kremnica / Kremnitz Ḉ J. Šejnost Ḑ 128.15 g, Ø 70 mm, 
Bronz (Bronze) Ḋ Boháč 060b  UNC / UNC

220 €2579.

Bronzová medaile 1924. Dr. Karel Kramář - I. předseda národního výboru ČSR. ŠEJNOST Kremnica / Kremnitz 
Ḉ J. Šejnost Ḑ 115.80 g, Ø 60 mm, Bronz (Bronze) Ḋ Bo. 043b  EF / Good EF

200 €2580.

2581. 2582.

Bronzová medaile 1925. Dr. Mořic Hruban - ministr první vlády. ŠEJNOST Kremnica / Kremnitz Ḉ J. Šejnost 
Ḑ 102.36 g, Ø 60 mm, Bronz (Bronze) Ḋ Boháč 024b  Good EF / UNC

300 €2581.

Bronzová medaile 1929. Josef Dobrovský (1753 - 1829). ŠEJNOST Kremnica / Kremnitz Ḉ J. Šejnost Ḑ 134.25 g, 
Ø 70 mm, Bronz (Bronze) Ḋ Boháč 012b  Good EF / About UNC

40 €2582.
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2583. 2584.
Medaile 1929. Jaroměř, Milénium sv. Václava 929 - 1929. Ḉ V. Wagner Ḑ 26.42 g, Ø 40,6 mm, Ae Ḏ Raženo údajně 
20 ks. R! Vzácný!  UNC / UNC

20 €2583.

Bronzová medaile 1933. Dr. Jindřich Vaníček. ŠEJNOST Ḉ J. Šejnost Ḑ 140.60 g, Ø 70 mm, Bronz (Bronze) Ḋ 
Boháč 101a  About UNC

80 €2584.

2585. 2586.

Bronzová medaile 1933. Za zásluhy o myslivost. Ḑ 75.96 g, Ø 52 mm, Ae Ḏ Původní krabička.  EF / About UNC 20 €2585.

Medaile 1933 (Plaketa). PF 1933, Franta Anýž. ŠEJNOST Ḉ J. Šejnost Ḑ 58.40 g, Ø 57,5x44,2 mm, Ae Ḋ Bo.002  
UNC

30 €2586.

2587. 2588.
Medaile (První polovina 20. století). Jednota zpěváckých spolků ČSR. Ḑ 36.67 g, Ø 43,5 mm, Ae  EF / Good EF 20 €2587.

Medaile 1934 (Plaketa). PF 1934, Franta Anýž. ŠPANIEL Ḉ O. Španiel Ḑ 50.30 g, Ø 51,3x41,8 mm, Ae  UNC 40 €2588.
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2589. 2590.
Medaile 1935. Praha. Zemská jednota řemeslných a živnostenských společenstev pro Čechy. Ḉ Josef Stehlik 
Ḑ 49.40 g, Ø 50 mm, Ae  About UNC / UNC

50 €2589.

Medaile (první polovina 20. století). Zemská jednota řemeslných a živnostenských společenstev pro Čechy. 
JSTEHLÍK ḋ Josef Stehlík Ḑ 40.77 g, Ø 46,7 mm, Ae  EF / Good EF

40 €2590.

2591. 2592.
2593.

Medaile 1937. Milan Hodža - předseda vlády - ministerský předseda. Kremnica / Kremnitz Ḉ Vojtech Ihriský 
Ḑ 220.32 g, Ø 80 mm, Ae Ḋ Haim.str.183 Ḏ Jednostranná pamětní plaketa. R! Vzácná!  About UNC

100 €2591.

Stříbrná medaile 1937. T.G. Masaryk, úmrtní medaile na upomínku. Kremnica / Kremnitz Ḑ 28.51 g, Ø 40 mm, 
Ag  EF / EF

20 €2592.

Medaile (Plaketa). Josef Mánes (1820 - 1871). Ḉ O. Španiel Ḑ 80.75 g, Ø 64x48 mm, Ae  UNC / About UNC 30 €2593.

2594. 2595.

Medaile (Plaketa). Praotec Čech. Ḉ Sucharda Ḑ 118.60 g, Ø 56x50 mm, Ae  About UNC 30 €2594.

Medaile. Obchodní a živnostenská komora v Praze. Ḉ J. Myslbek, J. Tautenhayn Ḑ 66.43 g, Ø 56 mm, Ae
  EF / Good EF

30 €2595.
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2596.

2597.

Medaile. Obchodní a živnostenská komora v Praze. Ḉ J. Myslbek, Stehlík Ḑ 58.89 g, Ø 50 mm, Cu Ḏ Původní 
krabička.  UNC / UNC

30 €2596.

Jednostranní medaile (Plaketa). Ústřední svaz živností a průmyslů stavebních v Praze. Ḉ Stehlík Ḑ 118.61 g, 
Ø 80x55 mm, Bronz (Bronze) Ḏ Postříbřená.  EF

50 €2597.

2598. 2599.

Medaile. Obchodní a živnostenská komora v Plzni. Kremnica / Kremnitz Ḑ 30.20 g, Ø 44 mm, Ae  EF / EF 50 €2598.

Medaile (Jednostranná). T. G. Masaryk - Prezident osvoboditel. Kremnica / Kremnitz Ḉ O. Španiel Ḑ 149.58 g, 
Ø 80 mm, Ae Ḏ Škrábance. R! Vzácný!  About EF

40 €2599.

2600.

2601.

2602.

Stříbrná medaile. Okresní hospodářský spolek ve Volyni - za zásluhy. Kremnica / Kremnitz Ḉ Kříž Ḑ 34.80 g, 
Ø 43,50 mm, Ag  EF / About EF

30 €2600.

SLOVENSKÝ ŠTÁT (1939 - 1945)
20 Ks 1939. Kremnica / Kremnitz Ḉ A.Peter - A.Hám Ḑ 15.00 g, Ø 34 mm, Ag Ḏ Pozlacená.  Good EF / Good EF 10 €2601.

Medaile. Andrej Hlinka. Kremnica / Kremnitz Ḉ Rigele, Tatran, Bednár Ḑ 273.10 g, Ø 90 mm, Ae Ḏ Litá.
 Ḏ Jednostranná pamětní plaketa. R! Vzácný!  Good EF

50 €2602.
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2603.

2604. 2605.

PROTEKTORÁT ČECHY A MORAVA (1939 - 1945)
Medaile 1940. Arnošt z Pardubic, první arcibiskup pražský. Ḉ František Zuska Ḑ 110.94 g, Ø 70 mm, Ae
 Ḏ Raženo 500 ks. Ḏ 600 let od povýšení Pardubic na město 1340 - 1940. R! Vzácný!  EF / EF

50 €2603.

ČSR (1945-1960)
5 Kčs 1952. G Kremnica / Kremnitz Ḉ O. Guttfreund Ḑ 1.78 g, Ø 23,74 mm, dural Ḋ M&CH: CSR2-5KCS1952
 R! Vzácný!  Good EF / Good EF

120 €2604.

25 Haléř 1954. Kremnica / Kremnitz Ḑ 1.45 g, Ø 24 mm, Al Ḋ CSR2-009 Ḏ Sbírkový kus.  About UNC / About UNC 30 €2605.

2606. 2607.

100 Kčs 1955. Varianta signatury. Kremnica / Kremnitz Ḉ J. Brůha Ḑ 24.00 g, Ø 40 mm, Ag Ḋ M&CH CSR2-014b 
Ḏ Varianta úzké JB v signatuře autora.  Good EF / Good EF

30 €2606.

100 Kč 1955. Kremnica / Kremnitz Ḉ J. Brůha Ḑ 24.00 g, Ø 40 mm, Ag Ḋ M&CH CSR2-014a  Good EF / Good EF 20 €2607.

2608. 2609.

2610.

Medaile 1948. 30. výročí návratu do vlasti. Ḉ A.Chromek Ḑ 154.37 g, Ø 80 mm, Ae Ḏ Krásna původní krabička.  
UNC / UNC

100 €2608.

Bronzová medaile 1954 (Plaketa). Maraton Košice. Bronz (Bronze) Ḏ Krásna původní krabička.  UNC 20 €2609.

ČSSR (1960-1989)
50 Haléř. Ḑ 1.55 g, Ø 20,9 mm, Ae Ḏ Prasklý střížek, pouze avers.  Good EF 4 €2610.
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2611.

2612. 2613.
2614.

Jednostranné odražky dukátů 1978 (8 ks). Karel IV. 1 Dukát, 2 Dukát, 5 Dukát a 10 Dukát 1978. Kremnica / 
Kremnitz Ḉ P. Formánek, A. Peter, Z. Kolářský  Ḏ Číslo sady #279.  About UNC / Good EF

200 €2611.

Stříbrná medaile. Replika denár Emma Regina. Kremnica / Kremnitz Ḉ Z. Kolářský Ag Ḏ Český certifikát.
  UNC / UNC

10 €2612.

Stříbrná medaile. Replika denár Emma Regina. Kremnica / Kremnitz Ḉ Z. Kolářský Ag Ḏ Ruský certifikát.  UNC / 
UNC

10 €2613.

Stříbrná medaile 1968. Alexander Dubček / Mapa republiky, Hradčany s vlajkou. Ḑ 13.07 g, Ø 30 mm, Ag
 Ḏ #2859 Ḏ Leštěný.  Proof / Proof

10 €2614.

2615. 2616.

2617.

2618.

2619.
2620.

Medaile 1971. Josef Mánes. Kremnica / Kremnitz Ḉ Z. Kolářsky Ḑ 1.65 g, Ø 19,9 mm, Tombak
  About UNC / About UNC

20 €2615.

Medaile 1971. Josef Mánes. Kremnica / Kremnitz Ḉ Z. Kolářsky Ḑ 3.41 g, Ø 22,8 mm, Tombak
  About UNC / About UNC

30 €2616.

Medaile 1934 (R1971). Oživení kremnického banictva (5 Dukát). A. HÁM Kremnica / Kremnitz Ḉ Anton Hám 
Ḑ 13.79 g, Ø 33,8 mm, Mosaz Ḏ Raženo v roce 1971.  UNC / UNC

20 €2617.

Medaile 1934/1971. Oživení kremnického baníctva. Kremnica / Kremnitz Ḑ 5.98 g, Ø 25 mm, Zn R! Vzácný!
  Good EF / Good EF

10 €2618.
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Stříbrná medaile 1972. Andrej Sládkovič - 100. výročí úmrtí. Kremnica / Kremnitz Ḉ Zdeněk Kolářský, Andrej 
Peter Ø 39 mm, Ag Ḏ Nerealizovaný návrh pamětní mince 20 Kčs 1972 - A. Sládkovič. Medaile byla vydaná 
společností ARTIA.  UNC / UNC

40 €2619.

Stříbrná medaile 1972. Andrej Sládkovič - 100. výročí úmrtí. Kremnica / Kremnitz Ḉ Zdeněk Kolářský, Andrej 
Peter Ø 39 mm, Ag Ḏ Nerealizovaný návrh pamětní mince 20 Kčs 1972 - A. Sládkovič. Medaile byla vydaná 
společností ARTIA. Ḏ Poškozená kapsle  Proof / Proof

40 €2620.

2621. 2622. 2623. 2624. 2625.

2626.

Stříbrná medaile 1972. J. V. Myslbek - 100. výročí úmrtí. Kremnica / Kremnitz Ḉ Zdeněk Kolářský Ø 39 mm, Ag Ḏ 
Nerealizovaný návrh pamětní mince 50 Kčs 1972 - J. V. Myslbek. Medaile byla vydaná společností ARTIA.
  Proof / Proof

40 €2621.

Stříbrná medaile 1972 (5 Dukát). Na paměť padlým a umučeným - Ležáky. Kremnica / Kremnitz Ḉ Z.Kolářský 
Ø 34 mm, Ag Ḋ M&CH CSSRM-06 Ḏ Raženo 125 ks.  About UNC / Good EF

150 €2622.

Stříbrná medaile 1972 (Dukát). Na paměť padlým a umučeným - Kremnička. Kremnica / Kremnitz Ḉ Z.Kolářský 
Ø 20 mm, Ag Ḋ M&CH CSSRM-06 Ḏ Raženo 125 ks.  About UNC / About UNC

100 €2623.

Stříbrná medaile 1972 (Dukát). Na paměť padlým a umučeným - Kremnička. Kremnica / Kremnitz Ḉ Z.Kolářský 
Ḑ 2.72 g, Ø 20 mm, Ag Ḋ M&CH CSSRM-06  UNC / UNC

150 €2624.

Stříbrná medaile 1972 (2 Dukát). Kutná Hora. Kremnica / Kremnitz Ḉ Z. Kolářsky Ḑ 4.07 g, Ø 22,7 mm, Ag
 Ḋ M&CH CSSRM-09  About UNC / About UNC

200 €2625.

2627.

2628.

2629. 2630.



70

Stříbrná medaile 1972 (10 Dukát). 300. výročí zavraždení Albrechta z Valdštejna. ZK Kremnica / Kremnitz 
Ḉ Zdeněk Kolařský Ḑ 22.05 g, Ø 40 mm, Ag R! Vzácný!  UNC / UNC

100 €2626.

Stříbrná medaile 1972 (5 Dukát). 300. výročí zavraždení Albrechta z Valdštejna. ZK Kremnica / Kremnitz 
Ḉ Zdeněk Kolařský Ḑ 14.88 g, Ø 34 mm, Ag R! Vzácný!  UNC / UNC

80 €2627.

Stříbrné medaile 1929/1973 (3 ks). Milénium sv. Václava (1, 3, 5 Dukát). Kremnica / Kremnitz Ag R! Vzácný!  
UNC / UNC

250 €2628.

Medaile 1934/1973. Oživení kremnického baníctví. Kremnica / Kremnitz Ḉ A. Hám Ḑ 6.00 g, Ø 25 mm, Mosaz  
About UNC / About UNC

20 €2629.

Medaile 1934/1973. Oživení kremnického baníctví. Kremnica / Kremnitz Ḉ A. Hám Ḑ 12.48 g, Ø 33,78 mm, CuZn 
(RFA 81/19) Ḏ MK - R/1973  EF / Good EF

20 €2630.

2631. 2632. 2633.

2634.

Medaile 1934/1973. Oživení kremnického baníctví. Kremnica / Kremnitz Ḉ A. Hám Ḑ 5.76 g, Ø 24,95 mm, CuZn 
(RFA 81/19)  Good EF / Good EF

10 €2631.

Medaile 1929/1973. Milénium svatého Václava. Kremnica / Kremnitz Ḉ O. Španiel, Z. Kolářský Ḑ 3.14 g, 
Ø 20,2 mm, Mosaz  About UNC / UNC

10 €2632.

Stříbrná medaile 1973 (Dukát). Katedrály - Katedrála sv. Petra a Pavla v Brně. Kremnica / Kremnitz 
Ḉ Z. Kolářsky Ḑ 2.57 g, Ø 20 mm, Ag Ḋ M&CH CSSRM-10 Ḏ Poškozená hrana.  About UNC / About UNC

60 €2633.

Medaile 1974. Janko Jesenský - 100. výročí úmrtí. Kremnica / Kremnitz Ḉ Zdeněk Kolářský Ḑ 19.81 g, Ø 39 mm, 
Mosaz (Brass) Ḏ Nerealizovaný návrh pamětní mince 100 Kčs 1974 - Janko Jesenský. Medaile byla později vydaná 
společností ARTIA. Ḏ Značená Próba  Good EF / UNC

40 €2634.

2635. 2636.

Medaile 1974. Janko Jesenský - 100. výročí úmrtí. Kremnica / Kremnitz Ḉ Zdeněk Kolářský Ḑ 20.21 g, Ø 39 mm, 
Mosaz (Brass) Ḏ Nerealizovaný návrh pamětní mince 100 Kčs 1974 - Janko Jesenský. Medaile byla později vydaná 
společností ARTIA. Ḏ Značená Próba  About UNC / About UNC

40 €2635.

Stříbrná medaile 1974. Janko Jesenský - 100. výročí úmrtí. Kremnica / Kremnitz Ḉ Zdeněk Kolářský Ø 39 mm, 
Ag Ḏ Nerealizovaný návrh pamětní mince 100 Kčs 1974 - Janko Jesenský. Medaile byla později vydaná společností 
ARTIA. Ḏ Značená Próba  UNC / UNC

40 €2636.

2637. 2638.
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Stříbrná medaile 1974. Janko Jesenský - 100. výročí úmrtí. Kremnica / Kremnitz Ḉ Zdeněk Kolářský Ø 39 mm, 
Ag Ḏ Nerealizovaný návrh pamětní mince 100 Kčs 1974 - Janko Jesenský. Medaile byla později vydaná společností 
ARTIA. Ḏ Značená Próba  Proof / Proof

40 €2637.

Stříbrná medaile (1978). Karlova univerzita - Česká numismatiská společnost. Kremnica / Kremnitz Ḑ 30.32 g, 
Ø 40 mm, Ag Ḏ Punc na hraně.  UNC / UNC

20 €2638.

2639.
2640. 2641.

Medaile 1981. Kremnice. Au (9 kt) Ḏ Prohnutý. R! Vzácný!  Good EF / Good EF 20 €2639.

Stříbrná medaile 1983. Česká numismatická společnost, pobočka Plzeň. Kremnica / Kremnitz Ḑ 34.27 g, 
Ø 40,4 mm, Ag Ḏ Punc na hraně.  UNC / UNC

20 €2640.

Stříbrná medaile (Klipa) 1989. Albrecht z Valdštejna - Česká numismatická společnost v Chebu. Kremnica / 
Kremnitz Ḑ 12.40 g, Ø 30x30 mm, Ag  UNC / UNC

50 €2641.

Stříbrná medaile. Karlova univerzita. Kremnica / Kremnitz Ḉ Z. Kolářský Ḑ 25.64 g, Ø 38 mm, Ag Ḏ Punc na 
hraně.  UNC / UNC

20 €2642.
2643.

Medaile. Za zásluhy o rozvoj leteckého průmyslu. Aero 60. výročí. Ḑ 95.20 g, Ø 62 mm, Cu  Good EF / Good EF 5 €2643.

2644.

2645. 2646.

2647.

Medaile (7 ks). Slovenské důlní města - Kremnica, 6x jednostranné odražky (Banská Bystrica, Pukanec, 
Ľubietová, Banská Belá, Banská Štiavnica, Nová Baňa). Kremnica / Kremnitz Ae  UNC / About UNC

50 €2644.

2642.
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Sada oběžných mincí 2018. 25. výročí NBS. Kremnica / Kremnitz   UNC / UNC 25 €2645.

SLOVENSKÁ REPUBLIKA PO ROCE 1993

Sada mincí 10 Eur a 200 Kč 2013. 20. výročí vzniku NBS a 20. výročí vzniku ČNB. Ag  Proof / Proof 100 €2646.

Stříbrná medaile 1999 (X Poltura 1706). Pobočka Košice - Slovenská numismatická společnost. Ḑ 10.29 g, 
Ø 30,68 mm, Ag Ḏ Číslovaná #23  Good EF / Good EF

20 €2647.

2648.

2649.

2650. 2651.

MEDAILOVÁ TVORBA
Stříbrná medaile. K životnímu jubileu. Kremnica / Kremnitz Ḑ 336.50 g, Ag (99%) Ḏ Původní krabička. Ḏ Závěs R! 
Vzácný!  UNC

120 €2648.

SVĚTOVÉ MINCE

BELGIE
2 Groš. Flandry. Ludwig von Male (1346-1385). Ḑ 4.20 g, Ø 30 mm, Ag  About VF / About VF 20 €2649.

BOSNA
Groš. Bosna, Tomas (1443-1461). Ḑ 1.64 g, Ø 23-24 mm, Ag Ḏ Nedoražený.  VF / VF 100 €2650.

Groš. Bosna, Stefan Tvrtko II. (1421-1443). Ḑ 1.96 g, Ø 23 mm, Ag Ḏ Nedoražený.  About VF / About VF 70 €2651.

BRAZÍLIE
960 Reis 1822. Ḑ 27.03 g, Ø 41 mm, Ag Ḏ Přeražba na bolivijském 8 Realu 1807.  About EF / About EF 150 €2652.

2652. 2653.

CHORVATSKO
Tolar 1766. Chorvatsko, Ragusa (Dubrovník). Ḑ 28.52 g, Ø 41,5 mm, Ag Ḋ Dav. 1639, Mimica 974 Ḏ Škrábance.  
About VF / About VF

10 €2653.
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2654. 2655. 2656.

2657.

2658.

ČÍNA
100 Yuan 1983. Panda 1 Oz Au 99,9%. Ḑ 31.10 g, Au  Proof / Proof 1 100 €2654.

50 Yuan 1983. Panda 1/2 Oz Au 99,9%. Ḑ 15.56 g, Au  Proof / Proof 550 €2655.

25 Yuan 1983. Panda 1/4 Oz Au 99,9%. Ḑ 7.78 g, Au  Proof / Proof 280 €2656.

FRANCIE
Ecu, 10 Frank (6 ks). 1647, 1693 (stopa), 1693, 1697, 1701, 1966. Ag  Good EF / F 80 €2657.

1/2 Ecu 1650. Dobové falzum. Ḑ 8.96 g, Ø 32 mm, Ae Ḏ Odlomený.  VF / VF 10 €2658.

2659. 2660. 2661.

2662.

ŘECKO
20 Lepta 1874. A Paříž / Paris Ḑ 1.00 g, Ø 16 mm, Ag Ḏ NGC - AU Details  EF / EF 50 €2659.

NIZOZEMSKO
Dukát 1730. Utrecht Ḑ 3.48 g, Ø 22,70 mm, Au Ḋ Friedberg 250, Delmonte 775  EF / EF 180 €2660.

Dukát 1804. Ḑ 3.42 g, Ø 21 mm, Au Ḏ Stopa po uchu.  VF / VF 200 €2661.

Tolar 1592. Utrecht. Ag Ḋ Davenport 8861, Delmonte 928 Ḏ Nedoražený. Ḏ Stopa po závěsu.  VF / VF 400 €2662.
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2663.

2664.

2665.

Tolar 1620. Utrecht. Utrecht Ḑ 28.64 g, Ø 41-42 mm, Ag Ḋ Davenport 4836, Delmonte 941  About VF / About VF 100 €2663.

3 Gulden, 2 1/2 Gulden, Gulden (10 ks). 1808 - 1898. Ag  VF / F 20 €2664.

2 1/2 Gulden 1930. Vilhelmína Nizozemská (1890-1948). Ḑ 24.94 g, Ø 37,87 mm, Ag Ḋ KM165 Ḏ Hranka.
  Good VF / Good VF

3 €2665.

2666.
2667.

KANADA
Dolar (2 ks). 1971 Britská Kolumbie, 1972 kanoe. Ø 35,5 mm, Ag Ḏ Původní krabičky.  UNC / UNC 10 €2666.

MAĎARSKO
5 Pengö (6 ks). 1930 (2 ks), 1938 (2 ks), 1939 (2 ks). Ag  UNC / VF 50 €2667.

2668.

2669. 2670.
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NĚMECKO
Dukát 1638. Frankfurt nad Mohanem. Frankfurt Ḑ 3.39 g, Ø 20 mm, Au Ḋ Friedberg 972  EF / EF 400 €2668.

Tolar 1547. Sasko, Moritz (1547-1553). Annaberg Ḑ 28.68 g, Ø 40 mm, Ag Ḋ Keilitz-Kahnt 4 Ḏ Stopa po uchu.  
About VF / About VF

30 €2669.

Tolar 1580. Sasko, August (1553-1586). HB Drážďany / Dresden Ḑ 28.70 g, Ø 40 mm, Ag Ḋ Keilitz-Kahnt 68
  About VF / About VF

80 €2670.

2671. 2672. 2673. 2674.

Tolar 1588. Sasko, Christian I. (1586-1591). HB Drážďany / Dresden Ḑ 28.85 g, Ø 40 mm, Ag Ḋ Keilitz-Kahnt 142  
About VF / About VF

60 €2671.

Tolar 1594. Sasko, Christian II. a jeho bratři (1591-1601). Drážďany / Dresden Ḑ 29.06 g, Ø 40 mm, Ag Ḋ Keilitz-
Kahnt 186 Ḏ Ražební lesk v plochách! Ḏ Stopa po uchu.  Good VF / Good VF

60 €2672.

Tolar 1597. Braunschweig-Wolfenbüttel, Heinrich Julius (1589-1613). Ḑ 28.96 g, Ø 40 mm, Ag Ḋ Welter 629, 
Davenport 9091 Ḏ Stopa po uchu.  About VF / VF

80 €2673.

Tolar 1608. Sasko, Christian II. a jeho bratři (1601-1611). HR Drážďany / Dresden Ḑ 29.17 g, Ø 40 mm, Ag Ḋ Dav. 
7566; Keilitz/Kahnt 228; Schnee 767 Ḏ Stopa po uchu.  Good VF / About EF

50 €2674.

2675. 2676. 2677. 2678.
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Tolar 1612. Braunschweig-Wolfenbüttel, Heinrich Julius (1589-1613). Ḑ 29.10 g, Ø 42-43 mm, Ag Ḋ Welter 645B 
Dav. 6285 Ḏ Stopa po uchu.  About EF / Good VF

30 €2675.

Tolar 1624. Sasko-Altenburg. Johann Philipp a jeho tři bratři  1603-1625. Ḑ 28.68 g, Ø 44 mm, Ag Ḋ Merseburger 
4173, Schnee 278, Davenport 7371  Good VF / Good VF

30 €2676.

Tolar 1630. Sasko, Johann Georg I. (1615-1656). Ag Ḋ Keilitz-Kahnt 323 Ḏ Stopa po uchu.  F / F 10 €2677.

Tolar 1631. Sasko, Johann Georg I. (1615-1656). H-I Drážďany / Dresden Ḑ 28.80 g, Ø 45-46 mm, Ag Ḋ Keilitz-
Kahnt 158  About VF / About VF

80 €2678.

2679. 2680. 2681. 2682.

Tolar 1635. Ulm. S titulem Ferdinanda II.. ḋ Hans Ludwig Kienlin Ḑ 28.88 g, Ø 42-43 mm, Ag Ḋ Davenport 5904, 
Nau 112 Ḏ Chyba střížku. RR! Velmi vzácný!  About EF / About EF

500 €2679.

Tolar 1759. Bavorsko. Maximilian III. Josef (1745 - 1777). Ḑ 29.04 g, Ø 41,8 mm, Ag Ḋ Witt. 2174 var., Hahn 309 , 
Davenport 1949 Ḏ Justovaný.  About EF / About EF

60 €2680.

Tolar 1763. Sasko, Friedrich Christian. IFoF Lipsko / Leipzig Ḑ 27.96 g, Ø 42,2 mm, Ag Ḋ Buck 14, Dav. 2677 B, 
Schnee 1052, Kahnt 1005 Ḏ Nedoražený.  About EF / Good EF

200 €2681.

Tolar 1763. Sasko, Friedrich Christian. KDC Ḑ 27.86 g, Ø 42,5 mm, Ag Ḋ Buck 14, Dav. 2677 B, Schnee 1052, 
Kahnt 1005  Good VF / Good VF

20 €2682.

2683. 2684.

2685.

2686.
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Tolar 1764. Bavorsko - Maximilián III. Josef (1745 - 1777). Ḑ 27.92 g, Ø 41,1 mm, Ag  VF / VF 40 €2683.

Tolar 1765. Bavorsko - Maximilián III. Josef (1745 - 1777). Ḑ 27.85 g, Ø 41,8 mm, Ag Ḏ Justovaný.  VF / VF 26 €2684.

Tolar, 2 Tolar 7 ks. Bavorsko 1754, 1756, 1758, 1771, 1781, 1807, 1854 (2 tolar). Ag  EF / F 250 €2685.

Tolar 1765. Baden-Durlach. Karel Friedrich 1738 - 1806. Ḑ 27.87 g, Ø 39,7 mm, Ag Ḋ Wielandt 707, Davenport 
1933  VF / VF

80 €2686.

2687. 2688. 2689. 2690.

Tolar 1766. Friedrich Christian, 1763 - 1769. E-S / B Ḑ 27.92 g, Ø 40,3 mm, Ag Ḋ Dav. 2042 B/A  Good VF / Good 
VF

60 €2687.

Tolar 1768. Bavorsko. Maximilian III Josef (1745 - 1777). Mnichov / Munich / München Ag Ḏ Závěs odstraněn.
  F / F

6 €2688.

Tolar 1776. Sasko. Friedrich August III. (1763 - 1806). EDC Drážďany / Dresden Ḑ 27.98 g, Ø 39,3 mm, Ag
 Ḋ Kahnt 1074, Buck 141 d, Schnee 1071, Davenport 2690  Good EF / EF

50 €2689.

Tolar 1779. Sasko. Friedrich August III. (1763 - 1806). I.E.C. Drážďany / Dresden Ḑ 28.03 g, Ø 40 mm, Ag
 Ḋ Dav. 2690, Kahnt 1076, Schnee 1075 Ḏ Ražební lesk v plochách!  EF / Good EF

100 €2690.

2691. 2692. 2693. 2694.
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Tolar 1780. Sasko. Friedrich August III. (1763 - 1806). I.E.C. Drážďany / Dresden Ḑ 27.90 g, Ø 41,06 mm, Ag
 Ḋ Schnee 1077, Davenport 2695, Buck 157 Ḏ Ražební lesk v plochách!  About EF / EF

60 €2691.

Tolar 1780. Brandenburg-Ansbach, Alexander (1757-1791). S/WK Ḉ Schwabach Ḑ 27.93 g, Ø 40,7 mm, Ag
 Ḋ Wilmersdörffer 1109 Davenport 2024, Grüber 4684 R! Vzácný!  VF / Good VF

200 €2692.

Tolar 1781. Sasko-albertinská linie, Fridrich August III. (1763 - 1806). IEC Drážďany / Dresden Ḑ 27.93 g, 
Ø 40-41 mm, Ag Ḏ Škrábanec.  Good VF / Good VF

50 €2693.

Tolar 1788. Sasko. Friedrich August III. (1763 - 1806). I.E.C. Drážďany / Dresden Ag Ḋ Schnee 1079, Davenport 
2695 Ḏ Škrábance.  About EF / Good VF

40 €2694.

2695. 2696. 2697. 2698.

Tolar 1795. Sasko-albertinská linie, Fridrich August I.. Ḑ 27.81 g, Ø 40-41 mm, Ag  Good VF / About EF 200 €2695.

Tolar 1799. Sasko, Friedrich August III. (1763 - 1806). IEC Drážďany / Dresden Ag Ḋ Kahnt 1092, Buck 212 a, 
Müseler 56.1.4/41, Davenport 2703  EF / About EF

100 €2696.

Tolar 1803. Sasko, Friedrich August III. (1763 - 1806). IEC Drážďany / Dresden Ḑ 27.89 g, Ø 40,4 mm, Ag
 Ḋ Kahnt 1089, Buck 211 e, Davenport 2701  VF / VF

20 €2697.

Tolar 1813. Sasko-albertinská linie, Fridrich August I. (1806 - 1827). SGH Drážďany / Dresden Ḑ 27.85 g, 
Ø 40 mm, Ag  About EF / About EF

30 €2698.

2699. 2700. 2701. 2702.
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Tolar 1816. Braniborsko-Prusko, hrabství. Fridrich Vilém III. (1797 - 1840). Ḑ 22.20 g, Ø 35-36 mm, Ag  About 
EF / About EF

30 €2699.

Tolar 1818. Bavorsko. Maximilian I. Joseph (1806 - 1825). Mnichov / Munich / München Ag Ḋ Jaeger 15, Thun 45, 
AKS 59, Dav. 553 
  Good EF / EF

80 €2700.

Tolar 1823. Sasko. Friedrich August I. (1806 - 1827). IGS Drážďany / Dresden Ḑ 27.75 g, Ø 38,4 mm, Ag Ḋ Kahnt 
1219, Kahnt 424, AKS 24, Jaeger 33, Davenport 859  About EF / About EF

40 €2701.

Tolar 1826. Sasko. Friedrich August I. (1806 - 1827). S Ḑ 28.08 g, Ø 37,3 mm, Ag Ḋ Jaeger 41, Thun 303, AKS 30  
About EF / About EF

30 €2702.

2703. 2704.

2705.

2706.

Spolkový tolar 1859. Bavorsko. Maximilian II. Josef (1848 - 1864). C.VOIGT Mnichov / Munich / München 
Ḑ 18.47 g, Ø 33 mm, Ag Ḋ AKS 149, J. 94, Thun 98, Kahnt 116  About EF / About EF

10 €2703.

Spolkový tolar 1861. Prusko. Wilhelm I. (1861 - 1888). A Berlín Ḑ 18.53 g, Ø 33,1 mm, Ag Ḋ AKS 97, J. 92, Thun 
266, Dav. 780, Kahnt 386 Ḏ Pěkná patina.  EF / Good EF

80 €2704.

Tolar, 2/3 Tolar (4 ks). Stolberg 1577 (Tolar), Mecklenburg-Schwerin 1677, Schwarzburg-Sondershausen 1676, 
Braunschweig-Lüneburg 1775. Ag  Good VF / About VF

100 €2705.

2 Tolar, Tolar, 2/3 Tolar (9 ks). Sasko. 1855, 1858 (2 Tolar), 1821, 1823, 1827, 1834 (Tolar), 1768 (2 ks), 1808 (2/3 
Tolar). Ag  EF / F

160 €2706.

2707.
2708.

2709.

Tolar 1831, 1868. Prusko. Ag  VF / F 20 €2707.

2 Tolar 1859, Tolar 1860. Prusko. Ag  EF / VF 60 €2708.

2/3 Tolar 1677. Brunswick-Lüneburg-Calenburg. Johann Friedrich, (1665 - 1679). Ḉ Hannover Ag Ḋ Welter 1731 
Davenport 380  VF / About VF

30 €2709.



80

2710. 2711. 2712. 2713.

2714.

2/3 Tolar 1764. Braunschweig-Wolfenbüttel. Karel I. (1735 - 1780). IDB Ag Ḋ Welter 2733, K.M. 973.1  About EF 
/ About EF

5 €2710.

2/3 Tolar 1799. ANHALT-BERNBURG. Alexius Friedrich Christian, (1796 - 1834)
. Hermannstadt / Sibiu / Nagyszeben Ag  EF / EF

30 €2711.

Konvenční 1/2 tolar 1760. Augsburg. Ḉ Jonas Thiébaud ḋ Johann Christian Holeisen Ḑ 13.81 g, Ø 35,1 mm, Ag
 Ḋ Forst. 656. Dav. 1930  VF / VF

30 €2712.

1/6 Tolar 1866. Sasko. Johann (1854 - 1873). Ḑ 5.34 g, Ø 23,2 mm, Ag Ḏ Pěkná patina.  About UNC / About UNC 15 €2713.

Různé mince (5 ks). Německo 4 ks, Řecko 1 ks (19.-20. stol.). Ag Ḏ Stopa po uchu (3 M).  VF / F 2 €2714.

2715. 2716. 2717. 2718.

Groš. Sasko, Fridrich III., Johann a Georg (1507-1525). Ḑ 2.36 g, Ø 26 mm, Ag Ḋ Keilitz 58, Götz 4304-14
 Ḏ Dvouráz.  VF / VF

20 €2715.

Groš. Sasko, Fridrich III., Johann a Georg (1507-1525). Ḑ 2.64 g, Ø 26 mm, Ag Ḋ Keilitz 58, Götz 4304-14
 Ḏ Nedoražený.  About EF / About EF

20 €2716.

20 Krejcar 1774. Bavorsko. Vídeň / Vienna / Wien Ḑ 6.47 g, Ø 29,1 mm, Ag  F / F 1 €2717.

10 Krejcar 1775. Bavorsko. Ḑ 3.79 g, Ø 25,7 mm, Ag  About VF / VF 2 €2718.
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2719.

2720.

2721.

2722.

32 Schilling 1604. Hamburg. S titulem Rudolfa II. Hamburg Ḑ 28.85 g, Ø 40 mm, Ag R! Vzácný!  VF / VF 500 €2719.

4 Fenik. Trevír. Ḑ 0.74 g, Ø 17-18 mm, Ag  F / F 5 €2720.

Brakteát (1200-1230). Sasko. Míšeň. Ag  VF 160 €2721.

Brakteát. Sasko. Ag Ḏ Odštěpený.  F 60 €2722.

2723.

2724.

2725. 2726. 2727.

10 Marka 1830. Sasko-albertinská linie, Anton V. Saský. S Drážďany / Dresden Ag  VF / VF 10 €2723.

5 Marka, 3 Marka 4 ks. Prusko. 1903, 1906, 1907, 1910 (3M). Ag  EF / VF 30 €2724.

5 Marka 1914. Prusko. Wilhelm II. (1888 - 1918). A Berlín Ḑ 27.77 g, Ø 38 mm, Ag  EF / EF 10 €2725.

3 Marka 1910. Sachsen-Weimar-Eisenach, Wilhelm Ernst 1901-1918. A Berlín Ḑ 16.66 g, Ø 33 mm, Ag  About EF 
/ EF

10 €2726.

2 Marky 1913 (zkouška)
. Prusko. Wilhelm II. (1888 - 1918). Ḉ Karl Goetz Bronz (Bronze) Ḋ Schaaf 111 G 3, Kienast 76  Good EF / Good 
EF

40 €2727.

2728. 2729.
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Stříbrná medaile 1793. Brandenburg-Preussen. Na svatbu synů krále Fridricha Viléma II. - korunního prince 
Fridricha Viléma a Fridricha Ludvíka Karla. Ḉ Johann Jakob Gottfried Stierle Ḑ 29.02 g, Ø 45,1 mm, Ag
 Ḏ Naražená hrana.  EF / EF

240 €2728.

Stříbrná medaile 1925. Vzpomínka na stříbrnou svatbu. Ḉ Kullrich Ḑ 57.69 g, Ø 51 mm, Ag  EF / EF 200 €2729.

2730. 2731. 2732. 2733. 2734. 2735. 2736.

NORSKO
24 Skilling 1753. Norsko - Frederik V (1746 - 1766). I-L Ag Ḋ Hede 2 A, ABH 9  VF / VF 40 €2730.

POLSKO
VI Groš 1596. Zikmund III. Vasa (1587-1632). Ḑ 4.84 g, Ø 28 mm, Ag Ḏ Hranka.  About EF / About EF 40 €2731.

VI Groš 1599. Zikmund III. Vasa (1587-1632). Ḑ 5.00 g, Ø 28 mm, Ag  EF / EF 60 €2732.

VI Groš 1680. Chyboražba - nominál IV. Krakov / Kraków / Krakau Ḑ 3.24 g, Ø 24 mm, Ag Ḏ Stopy koroze.
 R! Vzácný!  Good VF / Good VF

20 €2733.

3 Groš 1582. Zikmund III. Vasa (1587-1632). Ḑ 2.31 g, Ø 20 mm, Ag  About VF / About VF 10 €2734.

3 Groš 1591. Zikmund III. Vasa (1587-1632). Poznaň / Poznań / Posen Ḑ 2.30 g, Ø 21 mm, Ag  About VF / About 
VF

10 €2735.

3 Groš 1594. Zikmund III. Vasa (1587-1632). Malbork / Malbork / Marienburg Ḑ 2.48 g, Ø 20-21 mm, Ag
 Ḏ Malbork.  VF / VF

15 €2736.

2737. 2738. 2739. 2740.

2741.

2742.

3 Groš 1594. Zikmund III. Vasa (1587-1632). Riga Ḑ 2.15 g, Ø 22 mm, Ag Ḏ Chyba střížku.  About VF / About VF 10 €2737.

3 Groš 1596. Zikmund III. Vasa (1587-1632). Riga Ḑ 2.21 g, Ø 21 mm, Ag  VF / VF 10 €2738.

3 Groš 1599. Zikmund III. Vasa  (1587-1632). Lublin Ḑ 2.43 g, Ø 21 mm, Ag  Good VF / Good VF 10 €2739.

3 Groš 1599. Zikmund III. Vasa  (1587-1632). Poznaň / Poznań / Posen Ḑ 1.86 g, Ø 20 mm, Ag  About VF / About 
VF

10 €2740.

Groš (5 ks). Polsko, Slezsko (1528-1542). Ag  About EF / About VF 20 €2741.
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Groš (2 ks). 1534, 1539. Elbing / Elbląg / Elbing Ag Ḏ Mincovna Elbing  EF / VF 10 €2742.

2743. 2744. 2745. 2746. 2747. 2748. 2749.

Groš 1754. Polsko - Sasko - Friedrich August II. (1733 - 1763). H Ae Ḋ Kahnt 703  VF / About VF 20 €2743.

1/2 Groš 1550. Litva. Vilnius / Wilno / Wilna Ḑ 1.02 g, Ø 19 mm, Ag  Good EF / Good EF 20 €2744.

100 Zlotych 1980 (zkouška). Ochrana životního prostředí. Ḑ 16.36 g, Ø 32 mm, Ag  Proof / Proof 10 €2745.

100 Zlotych 1980. Ochrana životního prostředí. Ḑ 16.37 g, Ø 32,1 mm, Ag  Proof / Proof 10 €2746.

RUSKO
10 Rubl 1899. Mikuláš II. (1894 - 1917). (A Г) Petrohrad / St. Petersburg ḋ Apollon Grasgof Ḑ 8.60 g, Ø 22,5 mm, 
Au Ḋ Bitkin 4, Friedberg 180  EF / EF

240 €2747.

10 Rubl 1899. Mikuláš II. (1894 - 1917). (A Г) Petrohrad / St. Petersburg ḋ Apollon Grasgof Ḑ 8.60 g, Ø 22,5 mm, 
Au Ḋ Bitkin 4, Friedberg 180  About EF / About EF

240 €2748.

5 Rubl 1897. Mikuláš II. (1894 - 1917). AP Petrohrad / St. Petersburg ḋ Alexander Redko Ḑ 4.30 g, Ø 18,5 mm, Au 
Ḋ Y #62, Bitkin 18  EF / EF

120 €2749.

2750. 2751. 2752.

2753.

5 Rubl 1898. Mikuláš II. (1894 - 1917). АГ Petrohrad / St. Petersburg ḋ Apollon Grasgof Ḑ 4.30 g, Ø 18,5 mm, Au 
Ḋ Y #62, Bitkin 18 Ḏ Vryp. Ḏ Škrábance.  Good VF / About EF

120 €2750.

5 Rubl 1898. Mikuláš II. (1894 - 1917). AP Petrohrad / St. Petersburg ḋ Alexander Redko Ḑ 4.30 g, Ø 18,5 mm, Au 
Ḋ Y #62, Bitkin 19  EF / EF

120 €2751.

5 Rubl 1900. Mikuláš II. (1894 - 1917). ФЗ Petrohrad / St. Petersburg ḋ Felix Zelman Ḑ 4.30 g, Ø 18,5 mm, Au
 Ḋ Y #62, Bitkin 26, Friedberg 180  EF / EF

120 €2752.

5 Kopějka 1770. EM Jekatěrinburg Ḑ 54.31 g, Ø 44 mm, Cu  About VF / VF 6 €2753.
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2754. 2755.

5 Kopějka 1773. EM Jekatěrinburg Ḑ 52.02 g, Ø 41 mm, Cu  VF / VF 6 €2754.

5 Kopějka 1779. EM Jekatěrinburg Ḑ 42.09 g, Ø 41 mm, Cu  About VF / About VF 4 €2755.

2756. 2757.

5 Kopějka 1780. EM Jekatěrinburg Ḑ 55.47 g, Ø 40 mm, Cu  Good VF / VF 6 €2756.

5 Kopějka 1785. EM Jekatěrinburg Ḑ 59.36 g, Ø 41,5 mm, Cu  VF / VF 4 €2757.

2758. 2759.

2760.

Děnga 1731, 1738, 1748, 1750 (4 ks). Ae  Good VF / VF 20 €2758.

Děnga 1731, 1738, 1748, 1751 (4 ks). Ae  VF / Good VF 20 €2759.

SAN MARÍNO
10 Centesimi 1893. Řím / Rome / Rom Ḑ 9.97 g, Ø 30,2 mm, Bronz (Bronze)  About EF / About EF 10 €2760.

2761.
2763. 2764.
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2762.
2765.

ŠPANĚLSKO
Reales 1820. Španělsko, Ferdinand VII. (1808 - 1833). GJ Madrid Ag Ḋ Cal-922  About VF / VF 5 €2761.

ŠVÝCARSKO
Tolar 1622. Basilej. Ḑ 28.47 g, Ø 42-43 mm, Ag Ḋ Davenport 4604 A Ḏ Justovaný.  About EF / About EF 100 €2762.

Dicken 1610. Zug. ḋ Caspar Weissenbach Ḑ 8.91 g, Ø 31 mm, Ag Ḏ Koncový střižek.  Good EF / Good EF 100 €2763.

Dicken 1610. Zug. ḋ Caspar Weissenbach Ḑ 7.85 g, Ø 29 mm, Ag Ḋ Divo / Tobler 1242c  About EF / About EF 60 €2764.

ŠVÉDSKO
Tolar 1796. Schweden, Gustav IV. Adolf (1792 - 1809). Stockholm Ag Ḋ Ahlström 22; Dav. 1737 Ḏ Chyba střížku. 
R! Vzácný!  VF / VF

40 €2765.

2766. 2767. 2768. 2769. 2770.

ITÁLIE
Dukát. Itálie - Benátky. Benátky / Venice / Venedig / Venezia Ḑ 3.43 g, Ø 20-21 mm, Au  About VF / About VF 180 €2766.

Tolar 1780. Pio VI (Giovanni Angelo Braschi). Ḑ 26.15 g, Ø 40,9 mm, Ag  About VF / VF 60 €2767.

Tolar 1785. Benátky, Paolo Ranier (1779 - 1789). Benátky / Venice / Venedig / Venezia Ḑ 28.48 g, Ø 40,7 mm, Ag
 Ḋ CNI VIII, p. 531, 137; Dav. 1586; Paolucci 35; Montenegro 1886 Ḏ Stopa po uchu.  EF / About EF

50 €2768.

Scudo (1623-1624). Benátky. Francesco Contarini. IBC ḋ Zan Battista Contarini Ḑ 31.67 g, Ø 41 mm, Ag  About 
VF / About VF

40 €2769.

30 Soldi (1801). Cisalpínská republika. Mince na památku míru z Luneville. Milán / Milan / Mailand Ḑ 7.24 g, 
Ø 29 mm, Ag Ḋ Pagani 9, CNI 2, Mill. 149, Gnechi 1 Ḏ Náklad 300 000 ks  Good VF / Good VF

40 €2770.
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2771. 2772. 2773. 2774. 2775.

USA
2 1/2 Dolar 1859. S San Francisco Ḉ Christian Gobrecht Ḑ 4.18 g, Ø 18 mm, Au Ḋ Friedberg 114 Ḏ Raženo 15 200 
ks. Ḏ Ražební lesk v plochách!  Good EF / Good EF

100 €2771.

Morgan Dolar 1879. P Philadelphia Ḑ 26.73 g, Ø 38,1 mm, Ag  EF / EF 14 €2772.

Morgan Dolar 1881. S San Francisco Ḑ 26.73 g, Ø 38,1 mm, Ag  VF / Good VF 14 €2773.

Morgan Dolar 1882. O New Orleans Ḑ 26.73 g, Ø 38,1 mm, Ag  About EF / EF 14 €2774.

Morgan Dolar 1883. O New Orleans Ḑ 26.73 g, Ø 38,1 mm, Ag  Good EF / EF 14 €2775.

2776. 2777. 2778. 2779.

Morgan Dolar 1884. O New Orleans Ḑ 26.73 g, Ø 38,1 mm, Ag  EF / Good EF 14 €2776.

Morgan Dolar 1885. O New Orleans Ḑ 26.73 g, Ø 38,1 mm, Ag  Good EF / Good EF 14 €2777.

Morgan Dolar 1885. P Philadelphia Ḑ 26.73 g, Ø 38,1 mm, Ag  EF / EF 14 €2778.

Morgan Dolar 1889. P Philadelphia Ḑ 26.73 g, Ø 38,1 mm, Ag  Good VF / EF 14 €2779.



87

2780. 2781. 2782. 2783.

Morgan Dolar 1891. P Philadelphia Ḑ 26.73 g, Ø 38,1 mm, Ag  Good VF / EF 14 €2780.

Morgan Dolar 1896. P Philadelphia Ḑ 26.73 g, Ø 38,1 mm, Ag  About EF / EF 14 €2781.

Morgan Dolar 1898. P Philadelphia Ḑ 26.73 g, Ø 38,1 mm, Ag  About EF / EF 14 €2782.

Morgan Dolar 1899. O New Orleans Ḑ 26.73 g, Ø 38,1 mm, Ag  EF / Good EF 14 €2783.

2784. 2785. 2786. 2787.

2788.

Morgan Dolar 1900. P Philadelphia Ḑ 26.73 g, Ø 38,1 mm, Ag  EF / EF 14 €2784.

Liberty Dolar 1991. Ḑ 31.20 g, Ø 40,6 mm, Ag  About EF / About EF 14 €2785.

1/2 Dolar 1892. Světová výstava Chicago (1492 - 1892). Ag  Good EF / Good EF 6 €2786.

1/4 Dolar 1893. Board of Lady Managers, Columbian. Ag  Good EF / Good EF 30 €2787.

Mince (5 ks).   Good EF / About VF 4 €2788.
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2789.

2790. 2791.

VATIKÁN
Stříbrná medaile 1675. Clemens X. (1670 - 1676). G.LUCENTI Ḉ Girolamo Lucenti Ḑ 26.93 g, Ø 39,7 mm, Ag
 Ḏ Litá.  About VF / About VF

20 €2789.

VELKÁ BRITÁNIE
2 Quartos 1810. Gibraltar, Jiří III. (1760 - 1820), soukromá obchodní známka. Ḑ 6.36 g, Ø 26,85 mm, Cu
  About VF / About VF

10 €2790.

RŮZNÉ
Mince. 4x kontramarka.   F / F 2 €2791.

PAPÍROVÁ PLATIDLA

ČSR (1919 - 1939)

500 Kč 1929.  Ḋ Novotný 24b Ḏ Ručně dopsaná čárka ve slově MÁJA.  VF 100 €2792.
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50 Koruna 1929. perforovaná (SPECIMEN).   EF 5 €2793.

2794.

2795.

SLOVENSKÁ REPUBLIKA (SK) (1993 - 2009)

Bankovky (7 ks). 20,50,100,200,500,1000,5000 koruna (perforované).   About UNC / UNC 400 €2794.

Bankovky (5ks). 20,50,100,500,1000 koruna (perforované).   About UNC 150 €2795.

2796.

2797.

50 Sk 2002 (3ks). serie (A,C,K). Serie: A,C,K,   UNC 30 €2796.

UČELOVÉ POUKÁZKY
200 Kčs Cestovní šek SBČS. Anulát, specimen.   About UNC 10 €2797.
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2798.

Odběrná poukázka 100 K 1945.   VF 5 €2798.

2799.

ČÍNA
10 Dolar 1982. Hongkong.   About UNC 20 €2799.

2800.

10 Dolar 1947. Hongkong. Serie: Y, # 487787,   VF 30 €2800.

2801.

5 Dolar 1946. Hongkong.   Good VF 20 €2801.

2802.

KUBA
Bankovky 1965 (4 ks). 1, 5, 10, 20 pesos 1965 Specimen.   About UNC 20 €2802.

2803.

2804.
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MONGOLSKO
Bankovky 1955 (7 ks). 1,3,5,10,25,50,100 tugrik 1955.  Ḋ Pick 28-34  About UNC / UNC 20 €2803.

JIHOAFRICKÁ REPUBLIKA
5 Libra 185_. Jihoafrická republika, Barry & Nephews Swellendam.   Good EF 100 €2804.

10 Schilling 1914 (arch 2ks).  Ḏ Přetisk FORGED, RESTRICTED.  Good EF 50 €2805.

ŘÁDY, VYZNAMENÁNÍ A ODZNAKY

2806. 2807.
2808.

2809.

2810.

2811.
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ODZNAKY
Odznak. Vítězné mocnosti 2. světové války (USA, Rusko). Ḑ 1.72 g, Au Ḏ Jehla z bežného kovu.  About EF 60 €2806.

Odznak. Spolek Právník Bratislava. Ḑ 6.15 g, Mosaz Ḏ #305 RR! Velmi vzácný!  UNC 60 €2807.

Odznak. Státní lesy Plzeň. Kremnica / Kremnitz Ag R! Vzácný!  About UNC 10 €2808.

Vyznamenání (1914 - 1918) (2ks). Za Rakousko, s meči. Ḉ Grienauer (Hersteller)  Ḏ Velká medaile a miniatura v 
původní krabičce.  EF / EF

20 €2809.

Vojenský kříž za civilní zásluhy. IV. třída. Ḑ 24.48 g, Ae Ḋ Marko.154  EF / EF 50 €2810.

NĚMECKO
Medaile Za zimní tažení na východě 1941/1942. Ae  Good EF / Good EF 20 €2811.

2812.
SRBSKO

Řád svatého Sávy. Srbsko, 4. třída, důstojník. Ag  About UNC / About UNC 120 €2812.

RAKOUSKO - UHERSKO
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